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H I S T O R I E

HISTORIE, PŘÍBĚHY A KAPLICE
Nejprve oprava popisu obrázku prvního kaplického městského 
zastupitelstva po sametové revoluci z minulého vydání. Foto 
vzniklo v listopadu 1994 a chybí na něm vedle paní MUDr. 
Jaroslavy Mičkové pan Milan Kyzour, který byl v roce 1990 
zvolen za stranu ČSS (Československá strana socialistická), 
odstoupil ale před koncem funkčního období. Jeho náhradní-
kem byl Petr Boček. Pan Kyzour (*1932 v Českých Velenicích, 
† 2000) se o Kaplici zasloužil v oblasti kultury jako učitel, 
hudebník, malíř a divadelník. Má pamětní desku na budově 
naší hudební školy, kde desítky let působil. 

Jiřímu Štěpánkovi se omlouváme, byl zástupcem Občanské-
ho fóra, a ne strany ČSS. Další nepřesnost se týká Johanna 
Matthäusa Klimesche. Jestli se bude o jeho hrob starat vzdálený 
příbuzný, jak jsme zde v únoru psali, není jisté, nemusíme se 
ale bát, že by byl hrob zrušen.

Pošta v Kaplici: 1. díl
Začněme v Českých Budějovicích, kuriozitou. Italský stavitel 
Vincenc Vogarelli z Bormia, známý mj. jako stavitel budějo-
vické Černé věže, si kolem roku 1576 vzal jistou Magdalenu 
z Kaplice, se kterou vyženil v Budějovicích dům, kde byla 
pošta a hostinec. Rodina Vogarelli pak dlouho pečovala nejen 
o stavby kolem budějovického náměstí, ale starala se též o 
provoz pošty a hospody. I v Kaplici, jak píše Václav Hajer v 
knize Kaplický poutník (s. 83-85), vykonávala tento úřad po 
30leté válce skoro 200 let jedna rodina, a to rodina Schoberů, 
a spřízněná rodina Krumbholzova, „dynastie dědičných poštmi-
strů“, jak je Hajer nazval. Měli ve svých řadách též osobnosti, 
které sloužily městu jako starostové.

Nedávno se nám ozvala paní žijící v Německu, která má kaplické 
kořeny, a to v rodinách Pinekerů, Lauseckerů a Oppolzerů. 
Věděla, že kolem roku 1850 se do Kaplice přistěhoval nový 
poštmistr Josef Krzetschek z Brna. Ten bydlel v domě čp. 217 
v Linecké ulici. Jeho druhá, o hodně mladší žena, narozená 
v Pohoří (1865) jako Theresia Pineker, si po jeho smrti vzala 
roku 1907 Johanna Bendla z domu čp. 268 v Budějovické ulici 
(https://digi.ceskearchivy.cz/631930/135/2897/2187/23/0). Jeho 
jméno by mohlo být vysvětlením, proč se říká nedalekému 
rybníku Pentlák, nebo kopci vedoucímu k ulici Míru „Pentle“, 
německy někdy „Bendlberg“.

 

Pošta se tehdy dopravovala po staré silnici a dům čp. 268 byl 
dlouho i hospoda, která se kdysi nazývala „Gasthaus zu den 
drei Karpfen“ (U Tří kaprů) nebo také „Bendl-Wirt“ (hospoda 
u Bendla).

Díky panu Josefu Keclíkovi, penzionovanému kaplickému 
veterináři, jsme získali unikátní fotografii cca z roku 1925, na 
které jsou poštovní zaměstnanci z Kaplicka, mezi nimi jeho 
dědeček Tomáš Kouba, 4. v poslední řadě (původně z Pořešince 
č. 3). Ten kdysi půjčil svému nadřízenému Wenzlu Haasovi, 
na fotografii 4. zleva v 1. řadě, peníze na stavbu domu (dnes 
v Blansku čp. 85), které mu však pan Haas do odsunu, jenž 
se ho také týkal, nestačil splatit. Obě rodiny zůstaly v kontaktu 
i dlouho po válce.

Bernhard Riepl (spolupráce H. Grimmová, J. Motejzíková, H. Trickl, 
H. a J.Keclíkovi)
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SLOVO STAROSTY
Vážení spoluobčané,

ve čtvrtek 23.1 2025 jsem měl tu 
čest předávat ocenění v rámci vyhlá-
šení Sportovce Českokrumlovska, 
které každoročně pořádá Česká 
unie sportu. Vyhlášení proběhlo 
v Pivovarské restauraci v Českém 
Krumlově a mám velkou radost, že 
ocenění jsem mohl předat i úspěšným 
sportovcům a sportovním činovní-
kům, reprezentujícím naše město. 
V kategorii Sportovec Českokrum-
lovska 2024 byla mezi 8 oceněnými 
i Marie Žofie Košnarová reprezen-

tující SK Kaplice, oddíl juda. Mezi mladými sportovci v kate-
gorii Sportovec Českokrumlovska do 17 let jsme měli mezi 11 
oceněnými 2 zástupce, a to Davida Štěpánka, rovněž z oddílu 
juda SK Kaplice a Kryštofa Matuše reprezentujícího TJ Spartak 
Kaplice ve stolním tenisu. Oceněným sportovcům bych chtěl 
touto cestou ještě jednou pogratulovat a všem kaplickým spor-
tovcům v čele s těmito oceněnými, bych chtěl poděkovat za 
reprezentaci našeho města při sportovních kláních a popřát 
jim nejen pevné zdraví a mnoho úspěchů, ale hlavně hodně 
radosti a krásných zážitků, které umí sport přinášet. 

Dva oceněné měla Kaplice i v kategorii Zasloužilý tělovýchovný 
pracovník a těmi byli paní Marie Merhoutová a pan Bohumil 
Pavelek za TJ Cíl Kaplice. I těm patří velké poděkování za 
množství vykonané práce a za zprostředkování mnoha pěkných 
zážitků všem, kteří se zúčastnili a zúčastňují jimi připravova-
ných a organizovaných akcí. 

Od pondělí 3. února se v našem městě a okolí můžete potkávat 
s krásně polepeným vozem s nápisy Taxík Maxík. Díky tomuto 
vozu a jeho provozovateli, společnosti Ledax s.r.o., mají naši 
senioři a zdravotně hendikepovaní spoluobčané možnost snáze 

se dostat tam, kam potřebují, například k lékaři, na nákupy
nebo za kulturou. Jsem moc rád, že i v Kaplici můžeme tuto 
službu nabídnout a věřím, že významně zvýší standard posky-
tovaných služeb pro uvedené skupiny našich spoluobčanů. Po 
nějaké době provozu této služby jsme připraveni vyhodnotit 
její využití a fungování a na základě získaných podnětů ji co 
nejvíce přizpůsobit potřebám těch, kteří ji využívají.

Rád bych se ještě jednou vrátil k tématu, o kterém jsem již 
jednou psal a které je v současné době velmi aktuální. Jedná 
se o nakládání s odpady v našem městě. I přes výzvy a přijatá 
opatření jsem se osobně přesvědčil a nadále přesvědčuji, že 
se v našem městě stále v potřebné míře nedaří chápat cíle, 
kterých je potřeba v odpadovém hospodářství města dosáhnout. 
Tím hlavním a zásadním cílem je požadované procento vytří-
děného neboli separovaného odpadu. Jak jsem se mohl sám 
osobně přesvědčit při návštěvě skládky v Bukovsku nebo při 
jízdě v popelářském voze, stále se v běžném komunálním 
odpadu objevuje mnoho plastových předmětů či plechovek, 
a naopak nádoby určené pro sběr tohoto odpadu mnohdy 
zejí prázdnotou. Problémem je i velké množství vyneseného 
odpadu do kontejnerových míst v souvislosti se stavebními 
úpravami nebo stěhováním domácností na obou sídlištích.
 
Vážení spoluobčané, dovoluji si Vás v této záležitosti ještě 
jednou požádat o co nejsvědomitější přístup a ohleduplnost 
k našemu městu a ke svým spoluobčanům a v případě jakých-
koliv problémů či dotazů se neváhejte obrátit na vedení města, 
na zaměstnance odboru správy majetku na městském úřadu 
nebo na vedení společnosti Technické služby Kaplice, spol. s r.o.  
Na závěr mi dovolte, abych Vám popřál pohodový příchod jara 
plný radostných dnů a dobré nálady.

     S úctou Libor Lukš, starosta města

Vážení Kapličáci,

vzhledem ke skutečnosti, že v minulosti někteří z vás opa-
kovaně nedostali či nedostáváte včas nebo vůbec do svých 
poštovních schránek Kaplický zpravodaj, který roznáší pro 
město Kaplice Česká pošta, s.p. a vzhledem k tomu, že není 
předpoklad, že by se doručování Kaplického zpravodaje ze 
strany České pošty, s.p. mělo zlepšit, přistoupíme od dubna 
2025 k jinému řešení distribuce Kaplického zpravodaje.

Kaplický zpravodaj je na přelomu jednotlivých měsíců dostupný 
v aplikaci Munipolis, dále na webových stránkách města a na 
webových stránkách Kulturního a informačního centra. Pokud 
nám v Kulturním a informačním centru Kaplice poskytnete svoji 
e-mailovou adresu, zašleme vám Kaplický zpravodaj přímo na 
ni. V Kaplici bude Kaplický zpravodaj v papírové verzi k do-
stání v Kulturním a informačním centru, v městské knihovně 
v Kaplici, včetně poboček v ulici Máje a v Blansku, v budově 
radnice v Kaplici a v budově městského úřadu v ulici Linecká 
a ve výdejovém boxu na poliklinice a v prodejně Jednoty na 
náměstí i v ulici Máje.

V současné době jsou vytipována další místa, kde by mohl 
být Kaplický zpravodaj k volnému odběru. V osadách bude 
distribuce Kaplického zpravodaje zajištěna roznosem do jed-
notlivých domácností.

                    Vedení města

ZAJIŠTĚNÍ DISTRIBUCE KAPLICKÉHO ZPRAVODAJE OD DUBNA 2025
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Vážení spoluobčané,
v pondělí 20.1. 2025 se konala porada zastupitelů, dle rozpisu 
konání rad města a zastupitelstev města, a porad zastupitelů, 
který byl zaslán všem zastupitelům 27.12. 2024.
 
V souvislosti s konáním této pracovní porady zastupitelů se 
v poslední době objevují názory, že kaplická radnice tím, že 
nejsou každý měsíc konána veřejná zastupitelstva, není radnicí 
otevřenou vůči Vám občanům, a že o Kaplici se rozhoduje za 
zavřenými dveřmi.
 
Na osvětlení situace ohledně práce zastupitelstva města, 
bychom rádi uvedli následující.

• Na otevřeném přístupu kaplické radnice směrem k Vám  
  občanům se samozřejmě nic nemění.
• Dveře kohokoliv z vedení města jsou vždy a komukoliv z Vás  
  občanů plně otevřené.
• Změnilo se to, že každoměsíční jednání zastupitelů bylo  
  rozděleno na dvě různé formy jednání, které se po měsíci 
  střídají.
 
První formou je porada zastupitelů:

• Porada zastupitelů (PZ) se odehrává bez přítomnosti občanů 
  a nejsou na ní přijímána žádná usnesení.
• PZ nabízí prostor pro širokou a otevřenou diskusi o projed-
  návaných tématech bez pravidel určených jednacím řádem 
  zastupitelstva města.
• PZ umožňují projednávat i témata, která nejsou v daném čase 
  zcela aktuální, ale zabývají se např. budoucím rozvojem města.
• Relevantní a prodiskutované závěry a připomínky k projed-
  návaným tématům je pak možné  zapracovat do podkladů pro 
  jednání a rozhodování na veřejném zasedání zastupitelstva.

 
Druhou formou je řádné svolané, veřejné jednání zastupitelstva 
města dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích.
    
• Takovéto jednání zastupitelstva města je ze zákona vždy 
  veřejné a veřejnosti přístupné a jsou na něm k jednotlivým 
  bodům dle schváleného programu přijímána usnesení.
• Tato jednání zastupitelstva se dle uvedeného zákona mají 
  konat minimálně jednou za 3 měsíce.
• Varianta konání řádného zastupitelstva jednou za dva mě-
   síce byla zvolena i ve shodě s úředníky města, kdy 2měsíční 
  perioda je optimální a dostatečná pro zpracování podkladů 
  pro plánovaná jednání zastupitelstva a pro zpracování závěrů  
  a zápisů z proběhlého zastupitelstva.

• Konání veřejného zastupitelstva jednou za dva měsíce se jeví 
  jako optimální i z pohledu objemu a obsahu projednávaných 
  témat, a tím i zajištění co nejefektivnějšího průběhu konaných 
  zastupitelstev.

• Je samozřejmostí, že na jednáních zastupitelstva mají vedle 
  zastupitelů vždy prostor pro svoje dotazy, připomínky a náměty 
  na zlepšení také občané města a okolních osad.

• V tomto směru připravujeme změnu, která by měla spočívat 
  v tom, že tento bod bude zařazen do první hodiny konání 
  zastupitelstva, tak aby občané, kteří nechtějí čekat až na 
  konec zastupitelstva, dostali svůj prostor pro vyjádření dříve.
 
Závěrem bychom chtěli konstatovat, že je právem každého 
zastupitele volba práce pro své město a tím i účast nebo 
neúčast na obou formách jednání zastupitelů.
 
                   Vedení města

INFORMACE KE KONÁNÍ VEŘEJNÝCH ZASTUPITELSTEV
A PORAD ZASTUPITELŮ

Dne 03.02.2025 byla v Kaplici spuštěna dlouho očekávaná 
služba Taxík Maxík. Dopravu Maxíkem mohou využívat ob-
čané Kaplice, a to senioři starší 65 let a držitelé průkazu ZTP 
či ZTP/P, včetně vozíčkářů. Služba slouží k přepravě v rámci 
území města Kaplice, a to včetně osad. Provozní doba je ve 
všední dny od 07:00 do 16:30 hodin. Objednat jízdu je mož-
né nejméně jeden pracovní den před plánovanou jízdou.

Cena služby je 60 Kč za osobu a za jednu jízdu.

Abyste mohli službu využívat, je třeba si na MěÚ Kaplice, 
odboru sociálních věcí a péče, nechat vystavit MAXÍK KAR-
TU (Linecká 391, kancelář č. 109, úřední hodiny: pondělí  
a středa 08:00 – 17:00). K jejímu vystavení je třeba občanský 
průkaz a průkazová fotografie (k pořízení v Infocentru Kaplice).  
Už pro cestu na městský úřad pro Maxík kartu je možné využít 
TAXÍK MAXÍK. 

Službu v Kaplici provozuje společnost Ledax o.p.s. - telefon 
pro objednání přepravy je 720 847 643
     Mgr. Pavlína Bláhová

TAXÍK MAXÍK
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V KAPLICI PŘIBYLA MÍSTA,
KDE JE VENKU ZAKÁZÁNO
PITÍ ALKOHOLU
V Kaplici začala platit nová vyhláška zakazující pití 
alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích.  
Nová vyhláška rozšířila počet lokalit, kterých se zá-
kaz týká, a to o území od podloubí na náměstí smě-
rem k objektu základní umělecké školy (lokalita „H“) 
a o Horskou ulici (lokalita „I“).

Obecně závazná vyhláška slouží jako účinný nástroj městské 
policie, zejména  při komunikaci s lidmi bez domova a dalšími 
problematickými obyvateli. Jejím smyslem je zachování veřej-
ného pořádku ve městě.

Se zněním nové vyhlášky se můžete seznámit na webových 
stránkách města ve složce „Vyhlášky, nařízení a směrnice“ 
nebo prostřednictvím odkazu na Sbírku právních předpisů 
územně samosprávných celků: https://sbirkapp.gov.cz.
        
           Vladimíra Račáková, tajemnice MěÚ

Vážení,

informujeme Vás o volném parkovacím stání č. 5 v lokalitě ulice 
Na Vyhlídce u budovy č. p. 503, které je určeno k vyhrazení, 
viz zákres.

 Částka za parkovací kartu je stanovena dle OZV o místních 
poplatcích za užívání veřejného prostranství a to na 6.000 
Kč/rok.
Písemné žádosti o vyhrazené parkovací stání mohou občané 
města Kaplice podávat na MěÚ Kaplice odbor správy ma-
jetku, Náměstí č. p. 70, 382 41 Kaplice, nebo na podatelně 
MěÚ Kaplice, a to do 17. 3. 2025. 

Žádosti k vyplnění jsou dostupné na www.mestokaplice.cz > 
Odbory MěÚ > Odbor správy majetku > Dokumenty ke stažení 
> Žádost o vyhrazené parkovací místo. Žádost je dostupná 
i v aplikaci MUNIPOLIS v záložce Parkování. 
 
Doručené žádosti budou předloženy Radě města Kaplice, která 
z předložených žadatelů vybere jednoho, kterému bude vydán 
souhlas s vyhrazením parkovacího místa. Tento žadatel bude 
vyzván k podání žádosti o povolení zvláštního užívání místní 
komunikace na odbor dopravy a silničního hospodářství, kde 
bude v rámci správního řízení vydáno příslušné rozhodnutí, 
které je vydáváno ze zákona na dobu určitou. K podání žádosti 
se váže uhrazení správního poplatku 1.000 Kč.

Bližší informace Vám budou poskytnuty na tel. 380 303 163, 
606 731 351 nebo e-mail: marika.laiskova@mestokaplice.cz. 
 
  Marika Laisková, referent odboru správy majetku MěÚ Kaplice

VOLNÉ PARKOVACÍ STÁNÍ

V souvislosti s novelizací zákona 
č. 56/2001 Sb., o podmínkách 
provozu vozidel na pozem-
ních komunikacích, která platí 
od 1.10.2024, upozorňujeme 
vlastníky vozidel, aby v řádném 
termínu hradili pojištění svých 
vozidel. Dle výše uvedeného 
zákona, konkrétně v § 12 odst. 
1 písm. b), je stanoveno, že po-
kud vozidlo není pojištěno po 
dobu 30 po sobě jdoucích dnů, 

obecní úřad obce s rozšířenou působností, z moci úřední, 
vyřadí silniční vozidlo z provozu. 
     
      Odbor dopravy a silničního hospodářství, MěÚ Kaplice

UPOZORNĚNÍ PRO VLASTNÍKY 
VOZIDEL - ÚHRADA ZÁKONNÉHO 
POJIŠTĚNÍ

V PRŮBĚHU BŘEZNA ZAHÁJÍME HLASOVÁNÍ  
O PROJEKTECH PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU!

Do participativního  rozpočtu bylo přihláše-
no  celkem  21  projektů.  V  současné  době 
probíhá posuzování jejich realizovatelnosti  

a  v  průběhu  března  zahájíme  hlasování  o  jednotlivých 
projektech na webových stránkách participativního rozpočtu. 
Pro bližší informace sledujete prosím webové a facebookové 
stránky města.
                   Vedení města
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Okolí kontejnerů hyzdí věci, které tam nepatří. V Kaplici se 
potýkáme s nepořádkem nejenom kolem kontejnerů na směs-
ný komunální odpad, ale také u kontejnerů na tříděný odpad. 
Některá stanoviště se pravidelně mění na skládku odpadů.  
Pokud se vydáte na procházku městem, ihned poznáte, že 
si někdo pořídil novou sedačku, někdo vyměnil bytové jádro 
nebo se někdo právě odstěhoval.

Pracovníci našich technických služeb tento nepořádek pravidelně 
uklízí a možná právě jejich snaha udržet veřejná prostranství 
v pořádku vede k tomu, že si někteří naši spoluobčané se 
zabezpečením likvidace odpadu hlavu nelámou.  Vždyť on 
to někdo uklidí.

Není  důvod,  aby  tyto  skládky  kolem kontejnerů  vznikaly,  
ve městě funguje sběrný dvůr, kam mohou obyvatelé odpad  
bezplatně odevzdat. Kaplice má jednu z nejhustějších sítí 
sběrných hnízd na tříděný odpad a v letošním roce se navíc 
uskuteční v jarním a podzimním období mobilní svoz objem-
ného odpadu a zahradního bioodpadu. Takže každý má mož-
nost všechny druhy odpadu řádně uložit. V případě, že někdo 
potřebuje odevzdat objemný odpad a nemá možnost vlastní 
dopravy či nebude moci počkat na vyhlášený svozový den, 
tak určitě není problém domluvit si odvoz přímo u pověřeného  
pracovníka technických služeb na telefonu: 380 311 085.

Ukládání odpadu a s tím související třídění odpadu bude vždy  
o zodpovědném chování lidí.  I tady platí, že dokud se nebudeme 
všichni chovat k veřejnému prostranství, jako se chováme ke 
svému  majetku, budeme muset stále napravovat nezodpo-
vědnost některých občanů a bude nás to stát nemalé finanční 
prostředky.  A potom se může stát, že město bude muset při-
stoupit  například ke zvýšeným kontrolám ze strany městské 
policie, k monitorování  některých stanovišť pomocí fotopastí 
a k následnému předávání hříšníků na oddělení přestupků.  
Umístění odpadu mimo vyhrazená místa je posuzováno jako 
přestupek, a fyzické osobě, která tak učiní, hrozí pokuta až 
do výše 50 000 Kč.

Žádáme Vás  o udržování pořádku v okolí kontejnerů a o správné 
třídění odpadu, a děkujeme všem, kteří tato pravidla dodržují.

          Vladimíra Račáková, tajemnice MěÚ

NEPOŘÁDEK OKOLO
KONTEJNERŮ
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OZNÁMENÍ O PŘISTAVENÍ
VELKOOBJEMOVÝCH KONTEJNERŮ

Město Kaplice oznamuje, že v jarních a podzimních měsících 
roku 2025 budou přistaveny velkoobjemové kontejnery v níže 
uvedených osadách a částech Kaplice vždy v sobotu v dopo-
ledních hodinách:

• Pořešín, Pořešinec, Žďár  sobota 5.4. a 4.10. 
  Pořešín     cca 8:00 – 10:00
  Pořešinec    cca 10:00 – 11:00
  Žďár      cca 11:00 – 13:00
  
•  Rozpoutí, Hubenov   sobota 12.4. a 11.10.
  Rozpoutí    cca 8:00 – 9:00
  Hubenov     cca 9:00 – 11:00

•  Hradiště, Blansko  sobota 26.4. a 18.10.
  Hradiště     cca 8:00 – 9:00
  Blansko     cca 9:00 – 11:00

•  Mostky, Dobechov,   sobota 3.5. a 25.10.
  Mostky      cca 8:00 – 9:00
  Dobechov    cca 9:00 – 10:00
 
• Kaplice   sobota 10.5. a 1.11.
  1. máje      cca 8:00 – 10:00
  Na Vyhlídce    cca 10:00 – 12:00

Kontejnery jsou určeny pouze pro objemný odpad.

Do kontejnerů bude umožněno odevzdat i velké elektrospotře-
biče, které lze rovněž bezplatně odevzdat ve sběrném dvoře 
v Kaplici.

Nebude tedy umožněno do kontejnerů vhazovat využitelné 
odpady (papír, sklo, plast, kovy, textil), sádrokarton, pneu-
matiky, baterky a nebezpečné odpady (např. různé obaly od 
škodlivin, zbytky barev, laků a olejů, olejové filtry, eternit) tyto 
odpady lze bezplatně odevzdat ve sběrném dvoře v Kaplici.

Nezapomeňte, že věci, které jsou funkční, ale již Vám nevy-
hovují, lze odevzdat do RE-USE centra ve sběrném dvoře  
a mohou tak ještě posloužit někomu jinému.

Ing. Miroslava Štiková, referent odboru správy majetku, MěÚ Kaplice
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I N F O R M A C E  P R O  O B Č A N Y

ZAZVONÍ I NA VÁS?
Na jaře se rozbíhá další kolo celostátního šetření, při němž 
tazatelky a tazatelé Českého statistického úřadu navštěvují 
domácnosti po celé republice a žádají je o spolupráci.

Tazatelky a tazatelé ČSÚ mají adresy, které musí navštívit, 
předem dané, a pokud je odmítnete, nemohou je nahradit 
například tím, že by vyzpovídali sdílnějšího souseda. Jednot-
livé domácnosti vybírá z celorepublikového seznamu adres 
počítačový program tak, aby pokryly všechny obydlené části 
země a odpovídaly hustotě osídlení daného regionu.
Pokud tazatelka nezastihne nikoho doma, zpravidla zanechá 
ve schránce na sebe kontakt. Jestliže se jí na tento kontakt 
nikdo neozve, vrátí se na místo ještě několikrát a pokusí se  
s obyvateli daného domu nebo bytu spojit.

Skutečnost, že se jedná o tazatele Českého statistického úřadu, 
a nikoliv o podomní prodejce či podvodníky, lze snadno ověřit 
na webové stránce úřadu (csu.gov.cz). Dole, v tmavomodré 
části je ve sloupci „Ochrana dat a legislativa“ odkaz „Ověření 
tazatele“. Po jeho odkliknutí se otevře okno, do něhož je třeba 
zapsat číslo průkazu, kterým se tazatelky legitimují. Jestliže 
číslo souhlasí, objeví se údaje o tazatelce. Zadání nesprávné-
ho čísla vyvolá hlášku, že se jedná o neplatný průkaz. Ověřit 
totožnost tazatelky je možné i telefonicky na číslech uvedených 
na webu ČSÚ (www.csu.gov.cz) v záložce Krajské správy.

Informace zjišťované při šetření v domácnostech jsou po-
třebné pro hodnocení sociální a ekonomické situace v České 
republice, např. jak velkou část ze svých příjmů vynakládají 
domácnosti na energie či nájem, kolik vydávají lidé za léky 
a zdravotní pomůcky nebo jak se liší mzdy a spotřeba na 
venkově a ve městě.

Český statistický úřad používá sesbírané údaje pouze pro 
statistické účely a nepředává je žádným dalším orgánům ani 
institucím, např. finanční správě, policii nebo soudům. Všechny 
dotazníky jsou v průběhu zpracování anonymizovány, tzn., že 
se oddělí jejich obsah od identifikačních údajů domácnosti 
nebo osoby, která na otázky odpovídala. Výsledné statistické 
výstupy jsou zveřejňovány souhrnně, např. za republiku, re-
gion, za domácnosti rozdělené podle výše příjmu, počtu dětí, 
velikosti obce, právní formy užívání bytu apod. Rozhodně  
z nich nelze zpětně dohledat, které domácnosti poskytly jaká 
data nebo koho konkrétně se dané hodnoty týkají.

Data o životní situaci občanů získaná v rámci šetření v domác-
nostech nelze pořídit jiným způsobem, a ochota lidí zodpovědět 
dotazy tazatelek je proto naprosto klíčová. Bez ní bychom byli 
ochuzeni o mnoho důležitých informací, které využívají nejen 
politici a úřady, ale i běžní lidé, když například porovnávají 
svůj příjem s průměrnou mzdou v zemi či v kraji, když řeší 
náklady na energie nebo zvažují změnu bydliště.

Nevyhánějte tedy prosím 
tazatelky a tazatele Čes-
kého statistického úřadu 
od svých dveří a buďte 
jim nápomocni v jejich 
nelehké práci.

VYTŘÍDĚNÉ BIOODPADY 
KONEČNĚ I V KAPLICI
Kaplice je jedním z posledních měst, které umožňuje obča-
nům vytřídit bioodpady. Tento způsob měl být upřednostněn 
před tříděním ostatních odpadů. Z bioodpadu vznikne kvalitní 
kompost s všestranným využitím. Je zaručen 100% návrat 
živin do půdy.        

Bioodpad nepatří do nádob se směsným komunálním odpadem. 
Pokud se nevytřídí, činí zhruba 1/3-2/3 objemu sběrné nádoby. 
Poté zbytečně narůstají náklady v odpadovém hospodářství. 
Do bioodpadu patří zbytky ovoce a zeleniny (slupky z brambor 
i z cibule, vrchní listy ze zelí a z kapusty i další části zeleniny, 
ohryzky z jablek atd.), čajové sáčky a kávová sedlina, skořápky 
od vajec (nejlépe nadrcené-rozmačkané), podestýlky z klecí 
nemasožravých zvířat, mastný papír (ne znečištěný od barev 
a chemikálií), listí, krátké větvičky, piliny a hlína.

Pečlivě vytříděný bioodpad bez exkrementů masožravých 
zvířat, masa a mléčných výrobků, chemikálií a samozřejmě 
plastů, skla, kostí, kovů a dalších nežádoucích příměsí je dobrý 
zdroj živin. V kompostu nebo v kompostéru začíná druhý život 
těchto cenných surovin.
Všichni víme o degradaci půd i na polích, o její chemizaci  
a o úbytku organické hmoty. Taková půda nedokáže zadržovat 
vodu a živiny, dochází k půdní erozi. Touto erozí je ohroženo 
50 % zemědělských pozemků.
Kompostu lze pak využít k ozelenění bytů, dvorků, ke keřům 
či stromům. Dobrá a zdravá půda dokáže vzdorovat i klima-
tickým změnám. Je plná živin, vody a žížal a různých jiných 
mikroorganizmů.      

Město Kaplice právě rozmístilo nádoby na bioodpady, což sa-
mozřejmě vítáme. Chválíme vedení města Kaplice a technické 
služby za lepší nakládání s odpady. Bylo by dobré, kdyby si  
i občané osvojili tuto dobrou praxi. 

Už v letošním roce město Kaplice platí poplatek za to, že  
v Kaplici nedostatečně třídíme. Pokud nezlepšíme míru třídění 
odpadů, je možné, že se zdraží poplatek za odpad. Eliminace 
bioodpadů ze směsného komunálního odpadu může výrazně 
zvýšit míru separace odpadů v Kaplici.

                                 R. Šandová, Hnutí DUHA Č. Budějovice
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Z  K A P L I C K Ý C H  Š K O L

ZUŠ KAPLICE Ohlédnutí

30. března proběhlo školní kolo celonárodní soutěže základ-
ních uměleckých škol  - obory dechové nástroje, zpěv, bicí 
nástroje - všem žákům gratulujeme, protože už splnit náročné 
podmínky, je úspěch. Postupujícím žákům přejeme hodně 
štěstí do dalších kol.

14. února se konalo okresní kolo celonárodní soutěže ZUŠ 
ve zpěvu. Naši žáci získali: Anna Sedláková 1. místo s postu-
pem (vyučující Markéta Kurzová, DiS.),  Daniel Šinko 1. místo  
s postupem (vyučující Markéta Kurzová, DiS.), Nela Blažková 
1. místo (vyučující Klára Remsová, DiS.),  Anastasia Bogda-
nova 3. místo (vyuču-
jící Markéta Kurzová, 
DiS.), Loudová Vanda 
3. místo (vyučující Klára 
Remsová, DiS.). 

Kytarový soubor Ušáci ve složení Samuel Grieš, Nikola Kupeč-
ková, Sabina Pícková, Anastasia Hotsa a Maxmilián Fuchsík  ze 
třídy Ing. Jakuba Čejky, DiS. a Daniela Táchy, DiS. si v sobotu 
1.2. zahrál na koncertě Děti dětem v Kongresovém centru  
v Praze. Tuto příležitost soubor dostal jako odměnu za úspěšné 
vystoupení na repub-
likovém finále Dětské 
porty v minulém roce.

Srdečně zveme

18.3.2025 od 17.00 h na Jarní koncert žáků, kaple ZUŠ Kaplice
29.3.2025 od 19.00 h na  benefiční Koncert pro Andu, KD Loučovice

TALENTOVÉ ZKOUŠKY 

Vážení rodiče, máte-li zájem o studium Vašeho dítěte od září 
2025, je předpokladem pro přijetí do naší umělecké školy 
složení talentové zkoušky.
 
Talentové zkoušky probíhají ve dvou kolech: 
1. kolo – je určeno pro všechny zájemce z řad předško-
láků i školáků, probíhá v ZUŠ v odpoledních hodinách, aby 
mohli uchazeči přijít v doprovodu rodičů.
 
Termín: 8.4.2025 od 16.00 hodin, v budově Linecká č. p. 
334. Vyplňte si prosím předem na webových stránkách školy 
elektronickou přihlášku -  součástí přihlášky je i rezervace 
termínu, přihlášky k talentovým zkouškám budou otevřeny 
od 10.3.2025.

Talentové průzkumy - 2. kolo -  proběhnou od 9. do 16.4. také 
v mateřských školách v Kaplici a Vyšším Brodě. Vyrozumění 
a další informace budou k dispozici v MŠ. Pokud bude Vaše 
dítě v MŠ vybráno a máte zájem o studium, nezapomeňte 
podat elektronickou přihlášku do 10. května. V případě, že 
Vaše dítě vybráno nebude, a přesto máte zájem o studium, 
kontaktujte vedení školy nejpozději do 5. května.

Více informací naleznete na www.zuskaplice.cz
a na www.facebook.com/zuskaplice/

    za ZUŠ Kaplice Mgr. Anežka Opekarová, ředitelka
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MŠ KAPLICE

ZŠ FANTOVA

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Vážení rodiče,
chtěli bychom Vás srdečně pozvat na Dny otevřených dveří 
mateřských škol v Kaplici.
Každá mateřská škola bude mít svůj vlastní termín.
Pro více informací navštivte www stránky MŠ

MŠ 1.máje             22. dubna (úterý)    09.00 – 11.00 hodin  
www.ms1maje.cz

MŠ Nové domovy  23. dubna (středa)  09.00 – 11.00 hodin  
www.msnd.cz 

MŠ Nové domky     24. dubna (čtvrtek)  09.00 – 11.00 hodin  
www.msnovedomky.cz

Moc se na Vás těšíme, mateřské školy Kaplice

Srdíčka letos tloukla pro Fantovku

V pátek 14. února 2025 se na naší škole konal již tradiční 
Srdíčkový den spojený se svátkem všech zamilovaných. Tento 
každoroční projekt má za cíl podporovat dobré věci a pomoci 
těm, kteří to potřebují. Letošní ročník byl však o to výjimeč-
nější, protože výtěžek z akce byl věnován na obnovu školy po 
požáru, který nás zasáhl v prosinci loňského roku.

Prodej lízátek probíhal nejen během pátečního dne, ale také 
v pondělí 17. února. Zástupci školního parlamentu a jejich 
kamarádi se proměnili v prodejce u stánků a svůj úkol zvládli 
skvěle. Lízátka, jejichž celkový počet dosáhl 3 500 kusů, pu-
tovala po škole a přinášela radost a úsměvy od ucha k uchu 
zamilovaným, ale i kamarádům nebo spolužákům.

Díky všem zúčastněným se podařilo vybrat  fantastických 
9 058 Kč. O jejich přesném využití rozhodnou ti nejpovolaněj-
ší – zástupci školního parlamentu. Určitě budou brát v potaz  
i návrhy žáků, kteří je zasílali přes školní Instagram. 

Velké poděkování patří nejen žákům, ale i učitelům, kteří se do 
organizace Srdíčkového dne zapojili. Největší poděkování patří 
ale těm, kteří si srdíčka koupili a přispěli tak na dobrou věc. 

Knihovna ve Fantovce je opět v plné formě

S radostí oznamujeme, že naše školní knihovna je zase plná 
knih. 

Knihy musely být po požáru ve škole vyčištěny a znovu obale-
ny, což si při počtu cca 3000 svazků vyžádalo několik desítek 
hodin práce mnoha šikovných rukou.

Tímto velmi děkujeme Zahradnímu centru Bauernöpl za zapůjčení 
bedýnek, ve kterých mohly být všechny knihy ošetřeny ionizací.
Další obrovský dík patří obětavým knihovnicím, paní Wimme-
rové, Jáklové a Kostkové, které nejenže dobrovolníky z našich 

řad naučily knihy obalovat, ale 
i samy u nás s nůžkami a le-
penkou v ruce strávily nejedno 
odpoledne.

Můžeme tak březen – měsíc 
knihy oslavit naplno.

Alena Koschantová, knihovnice

Setkání generací 

Milé setkání generací proběhlo v posledním 
lednovém týdnu.
Děti z 2.B a 5.C ze ZŠ Fantova navštívily 
Domov pro seniory a mateřské školy v Kaplici. 
Zahrály dvě pohádky - O dvou tovaryších  
a hudební pohádku Láska rohatá. Tréma 
před vystoupením byla určitě veliká, ale 
odměnou dětem byl velký potlesk, který 
dokázal, že se pohádky moc líbily. Jistě 
to nebylo poslední setkání dětí a babiček 
a dědečků.
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ZŠ OMLENICKÁ
TÝDEN PRO WELLBEING VE ŠKOLE 2025

‚‚Žáci a učitelé pečovali o sebe i o druhé”

Naše škola se i letos zapojila do projektu Týden pro Wellbeing, 
jehož cílem je podpora duševního zdraví, pohody a vzájemné 
ohleduplnosti. Žáci všech tříd se zúčastnili různorodých aktivit, 
které jim pomohly lépe porozumět svým emocím, posílit vztahy 
v kolektivu a užít si společný čas ve škole. 

V I. třídě si žáci hravou formou povídali o emocích, učili se je 
rozpoznávat a pracovat s nimi. Prostřednictvím her, jako byla 
emoční pantomima nebo pohybová aktivita "Ostrov pohody", 
objevovali, co jim pomáhá cítit se dobře. Děti také pracovaly 
s obrázky emocí, kreslily situace, které je dělají šťastnými  
a učily se, jak zvládat negativní pocity. 

Ve II. třídě se žáci zaměřili na to, co jim ve škole přináší radost 
a sdíleli své nápady v otevřené diskusi. Relaxační místnost se 
proměnila v prostor plný her, kde se mohli uvolnit a užít si chvíle 
pohody. Nechyběla ani výtvarná tvorba inspirovaná výstavou 
v Kap Café, kde objevovali různé techniky malby a následně 
vytvořili vlastní díla – srdíčka pro maminky. Při společném 
čtení se zaměřili na příběh o ohleduplnosti a pomoci druhým.
Velkým zážitkem pro žáky III. a IV. třídy byl florbalový turnaj, 
který kromě sportovního nadšení přinesl i důraz na týmovou 
spolupráci a fair play. Aby se do hry zapojilo co nejvíce dětí, 
hráči se střídali a mohli si tak naplno užít atmosféru turnaje. 
Kromě samotných zápasů se všichni skvěle bavili i při soutě-
ži v klikování, kde si poměřili síly a ocenili nejen vítěze, ale  
i každého, kdo se odvážil zapojit.

Po sportovním výkonu na žáky čekalo zdravé občerstvení v 
podobě čerstvého ovoce, které krásně podtrhlo myšlenku well-
beingu – propojení pohybu, radosti a zdravého životního stylu. 

Celý  týden se nesl  ve znamení pozitivní energie,  sdílení  
a péče o vlastní pohodu i vztahy s ostatními. Nebyl opomenut 
ani pedagogický sbor, který se celý týden navzájem občers-
tvoval jídlem pro kolegy (peklo se, vařilo, nechyběla zdravá 
snídaně atd.). 

Spolek Poutnící Kaplice pořádá  

10. - 22. srpna 2025
Letní tábor je určen pro děti ve věku 6-15 let (po první třídě ZŠ)

Místo konání: táborová základna Borovany
Cena: pro Poutníky 4.200,-Kč
        pro ostatní 4.700,-Kč
        pro 2. a dalšího sourozence sleva 300,-Kč
Kapacita: 60 dětí

stravování : 5x denně (včetně teplých večeří + po celý den 
zajištěn pitný režim)
ubytování : ve stanech s podsadou

sociální zařízení: suché toalety
každodenní hygiena ve společné umývárně (studená voda)
sprcha s teplou vodou (v určené dny pro holky nebo pro kluky)

celotáborová hra na dané téma, sportovní a společenské hry
celodenní výlet
tábornické dovednosti
večerní hry, diskotéka
posezení u táboráku
rukodělná činnost

kontakt:
Jitka Adámková
tel. 723 046 775,

poutnici.kaplice@seznam.cz

V džungli budeš tolik let, 
než na kostkách padne pět

Letní tábor je spolufinancován z dotačních programů 
města Kaplice a Jihočeského kraje 

letní tábor
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BŘEZEN 2025
Měsíc vzdělávání dospělých

Využijte širokou nabídku programů a přijďte se naučit něco nového!

Na kapacitně omezené programy je nutné se přihlásit prostřednictvím přihlašovacího formuláře
na www.geukaplice.cz,

a to vždy nejpozději pracovní den předcházející před programem do 8:00 (pokud není uvedeno jinak)

7.3. 17:30 Jóga s Ivankou DDM, 1. patro vstupné dobrovolné

19.3. 15:00 Etiketa s lehkostí SOU, Pohorská 86 max. 20 osob, zdarma

14.3.
15:00 Základy sebeobrany pro dospělé SOŠ, Linecká 368 zdarma

17:30 Jóga s Ivankou DDM, 1. patro

17.3.
16:00 Keramika ZŠ Školní 70 Kč, max. 10 osob

17:00 Pilates s Petrou Šafránkovou ZŠ Omlenická

10.3. 15:30 Šití na stroji - skládací nákupní taška ZŠ Fantova rezervace do 6.3., vstup dobrovolný

Volarsko, České Žleby - regionální přednáška P. Mörtla
13.3.

16:00 ZOOTERAPIE SOŠ, Linecká 368 zdarma

17:00 Městská knihovna zdarma

DATUM ČAS PROGRAM KDE INFORMACE

17:00 Pilates s Petrou Šafránkovou ZŠ Omlenická zdarma

4.3. 17:00 Design piva a pivovarů - přednáška FM VŠE JH SOŠ, Linecká 368 zdarma

3.3.

5.3.
Nejaktuálnější metody internetových podvodů SOŠ, Linecká 368 přednáška Policie ČR, zdarma

17:00 Jóga s Ivankou DM, Pohorská 86 karimatka s sebou, max. 8 osob

16:00

17:00

11.3. 15:00 Škola jinak – jak na domácí a individuální vzdělávání dětí 2. stupně SOŠ, Linecká 368 pořádá vzdělávací centrum Alfa

12.3. 15:00 Extraokulární vidění SOŠ, Linecká 368 pořádá vzdělávací centrum Alfa

vstupné dobrovolné

20.3. 16:00 Dílna s Petrou Městská knihovna

15:00 Akademie umění a kultury (55+) - výtvarný obor ZUŠ Kaplice max. 10 osob, 50 Kč

26.3.

15:00 Výživa psů aneb co se od výrobců psích krmiv nedozvíte SOU, Pohorská 86 zdarma

17:00 Jóga s Ivankou DM, Pohorská 86

17:00 Kam s ním? Beseda pro rodiče o sdílené péči o děti Městská knihovna

27.3.

16:00 SOŠ, Linecká 368 zdarmaPosilování sebedůvěry a sebevědomí - workshop
(poradenský psycholog Mgr. Bc. J. A. Meindl)

17:00 Jóga s Ivankou DM, Pohorská 86

17:00 Zpravodajství na Rožmberském dvoře Městská knihovna zdarma

karimatka s sebou, max. 8 osob

max 6 osob, 80Kč

21.3.
17:30 Jóga s Ivankou DDM, 1. patro

28.3.
15:00 Macramé dílnička ZŠ Fantova max. 8 osob, 80 Kč

17:30 Jóga s Ivankou DDM, 1. patro

31.3. 16:00 Keramika ZŠ Školní max. 10 osob, 70 Kč

6.3.
Jóga s Ivankou DM, Pohorská 86 karimatka s sebou, max. 8 osob

17:00 Historie, příběhy a Kaplicko - B. Riepl Městská knihovna zdarma

17:00

karimatka s sebou, max. 8 osob

Z  K A P L I C K Ý C H  Š K O L
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SPORTOVNÍ HALA BĚLIDLO
PŘIVÍTALA MLADÉ JUDISTY 
Konal se zde další ročník Čoko turnaje. 

V netradičním nedělním termínu 9. února 2025 se v Kaplici 
konal další ročník judistického turnaje, který přilákal mladé 
talenty tohoto sportu. Ve sportovní hale Bělidlo se předsta-
vilo více než 100 sportovců z 20 klubů. Pozvání přijal také 
rakouský tým UJZ Mühlviertel. Účast tohoto klubu přidala 
turnaji mezinárodní rozměr a přispěla k výměně zkušeností 
mezi sportovci z různých zemí.

V dopoledním programu se představili holky a kluci v katego-
riích U10 a U12, kteří ukázali své nadšení a talent pro judo. 
Domácí sportovci se ve startovní listině neztratili a do klubové 
sbírky přidali další cenné kovy. Zlaté medaile vybojovali ve 
svých hmotnostních kategoriích Vladislav Patraman a Sofie 
Korněva. Skvělý bronz přidal Jan Slavík. Ti, co na stupně 
vítězů nedosáhli, získali mnoho zkušeností do dalších turnajů. 
Odpolední část turnaje patřila dorostencům a dorostenkám, 
pro které to byla velmi dobrá příprava před nadcházejícím 
Mistrovstvím České republiky. Zároveň se formoval jihočeský 
tým, který bude letos startovat v dorostenecké lize. Kaplič-
tí judisté se blýskli pěknými výkony, které jim přinesly další 
umístění na stupních vítězů. David Štěpánek, Daniel Melnyk 
a Rozárka Košnarová získali zlaté medaile, Denisa Šedivá 
přidala stříbro a Matěj Šimek byl bronzový. Po skončení turnaje 
proběhl společný trénink zaměřený na zápasovou přípravu. 
„I přes jarní prázdniny, netradiční nedělní termín a chřipkovou 
epidemii byla naše soutěž vydařená a povedla se. Po sportovní 
stránce byl turnaj plný napínavých zápasů a pěkných výkonů, 
což přispělo k celkově zdařilé akci. Trenéři ocenili vysokou 
úroveň soutěže a možnost společného tréninku, který přispěl 
k dalšímu rozvoji jejich svěřenců“, zhodnotil kaplický turnaj 
Libor Štěpánek.

JONÁŠ RYCHNAVSKÝ OBDRŽEL 
PRESTIŽNÍ CENU KANÁŘÍ
NADĚJE ZA ROK 2024
Velkého sportovního ocenění se v únoru tohoto roku dočkal 
mládežnický tenista Jonáš Rychnavský, který se stal držitelem 
ceny Kanáří naděje za rok 2024. Tato prestižní cena se kaž-
doročně uděluje dvěma talentovaným tenistům Jihočeského 
kraje, druhou oceněnou byla Barbora Robová z LTC VITON 
České Budějovice. 

Jonáš Rychnavský si ocenění vysloužil výbornými výsledky 
na turnajích v uplynulém roce, kdy se mu podařilo zvítězit na 
několika celostátních turnajích, a to jak v kategorii dorostu, 
tak i mezi dospělými. V obou kategoriích navíc reprezentoval 
svůj domovský oddíl Sokol TK Kaplice i v soutěžích družstev, 
kde ve dvouhrách zaznamenal fantastickou bilanci 13 výher 
a žádná porážka. Tyto výsledky Jonášovi vynesly v aktuálním 
vydání žebříčků pozici krajské dorostenecké jedničky.

Slavnostní předání ceny proběhlo na Dobré Vodě za účasti 
zástupců Českého tenisového svazu, trenérů a rodinných 
příslušníků oceněných sportovců. Cena Kanáří naděje  je 
mezi tenisty váženým oceněním, které upozorňuje na ros-
toucí hvězdy regionu. Jonáš Rychnavský se tak zařadil mezi 
významné talenty, jejichž sportovní cesta může směřovat až 
na mezinárodní kurty.

Za skvělou reprezentaci kaplického tenisu patří Jonášovi velké 
poděkování a přání mnoha dalších úspěchů na jeho sportovní 
dráze.

S P O R T



 13

4. 3. 2025               Okolo Kaplice                                     7 km
Odchod z parku v 9:00 – po cyklo – Žďár – Engel – Kaplice

11. 3. 2025               Z Rybníka do Horního Dvořiště          8 km
Autobusem od pomníku v 8:00 do Rybníka
Trasa: Rybník – po modré – Horní Dvořiště – Český Heršlág – au-
tobus v 13:10

18. 3. 2025               Ze Stříteže do Věžovaté Pláně          7 km
Autobusem od školy v 8:20 do Stříteže 
Trasa: Střítež – Dolní Pláně – Věžovatá Pláně – Dolní Pláně
– autobus v 13:50

25. 3. 2025             Z Rejt do Kaplice                                 7 km
Autobusem od školy v 10:00  do Rejt
Trasa: Rejty – Lannovy Domky – Jermaly – Kaplice

Dne  7. 3. 2025 od 17  hodin proběhne ve spolkové místnosti v Kaplici, 
Linecká 368 (dvůr bývalého gymnázia) valná hromada TJ Cíl Kaplice 
z.s.  Jste srdečně zváni.

TJ CÍL KAPLICE
PROGRAM NA MĚSÍC BŘEZEN 2025

Jen neradi opouštíme brzy ráno Yosemitský národní park, ale 
zároveň se těšíme na návštěvu dvou dalších parků.
Prvním z nich je NP Kings Canyon, jižní soused Yosemitu. 
Právě do něj sjíždíme příkrými serpentinami k řece Kings River, 
všude kolem krásné hory a k tomu nádherné počasí. Samotný 
Kings Canyon je mnohem menší než park Yosemitský, ale pří-
roda se tu zdá být syrovější a tak nějak opravdovější, asi je to  
mizivým počtem turistů. Po stezce kolem řeky míjíme tabule 
varující před medvědy a dorážíme k vodopádu Roaring Falls 
a od něj k nádherné louce Zumwalt Meadow, která je pokryta 
něčím, co je podobné našim kubám (orobinci).

Park opouštíme po poledni a po asi 30 km nás čeká národ-
ní park Sequoia, kterému daly jméno jeho úžasné stromy.  
Sekvoje (neboli sekvojovce obrovské) jsou jakési pravěké 
odrůdy borovic ohromných rozměrů. V samotném parku je 
kolem 40 sekvojových lesů s desítkami tisíc stromů. Nejslav-
nějším z nich je General Sherman Tree, který má jméno po 
americkém generálovi z občanské války Williamu Shermanovi. 
Tento strom totiž měří 84 metrů, má obvod kolem 30 metrů  
a odhadovanou hmotnost asi 6200 tun. Je to prý největší 
živý organismus na světě. Další pozoruhodností parku je tzv. 
Tunnel Log, sekvoje dlouhá asi 83 metrů s tloušťkou kmene  
6 metrů. Při bouři v roce 1937 tento strom spadl přes silnici  
a v průběhu dalších roků do něj Správa parku vydlabala tunel 
pro auta, takže jsme si s naším malým Dodgem zkusili kme-
nem projet a šlo to úplně bez problémů. Kromě těchto atrakcí  
a taky obřích sekvojových šišek je samozřejmě úžasné putovat 
mezi těmihle krásnými velikány napříč parkem až k vyhlídce 
Moro Rock, odkud máte oba parky Kings Canyon a Sequoia 
jako na dlani.

No, nevylezte si tam.
           Jaroslav Tošner

POSTŘEHY Z CEST
Přírodní národní parky v USA 2

Vyhlídka Moro Rock Kings Canyon

Louka Zumwalt MeadowSekvoje

S P O R T  A  C E S T O V Á N Í
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Z E  S P O L E Č N O S T I

JAK S KAPLICKÝM KOSTELEM?

Kaplický kostel opravdu nevypadá moc dobře, ale patří všem 
kaplickým, a není tedy jen starostí faráře, který mimochodem 
má těch kostelů čtrnáct. Právně patří kostel kaplické farnosti 
– ale co nebo kdo je farnost? Především to jsou místní věřící, 
kteří tu jsou stále, farář může být příští rok přeložen. Těch 
nemnoho věřících nemůže uhradit náklady potřebných oprav, 
jejichž potřebnost byla desetiletí opomíjena. Podobně jako i 
jinde, do financování oprav se musí masivně zapojit město a 
stát. V českobudějovické diecézi je to tak, že faráři by se měli 
starat především o pastoraci - o lidi, a stavební záležitosti jsou 
povinností stavebních techniků biskupství, mimo jiné i proto, 
že faráři tomu nemohou zcela rozumět. Jestli jsme v tom ve 
shodě, pak není možné vidět hlavní problém jen u faráře.

Myslím, že by bylo velice populistickým zkreslením a zjedno-
dušením, vidět, že kostel není opraven proto, že na faře bydlí 
bezdomovci. Za schodkových 28 tisíc na energiích se kostel 
neopraví. Navíc fara přece slouží také jiným potřebám farnosti.  
Jiné výdaje v účetnictví farnosti na ubytované nejsou. A to pa-
ter Šimák každoročně zveřejňuje hospodářské výroční zprávy 
farností v takové podrobnosti, jakou z většiny jiných farností 
neznám. A koneckonců, nemá být charita podstatnou součástí 
života křesťanů, a tedy i jejich farnosti? Pravda, v kostelích 
bývají charitativní sbírky, ale většinou na účely mimo farnost. 
Když můžeme přispívat na cizí, proč ne také, a především, 
na místní? Církev by tu měla být především pro péči o lidi, 
spíš než pro opravy kulturních památek. Papež František říká,  
že by církev měla být „polní nemocnicí.“ Jestli se farář pokouší 
tento záměr naplňovat, třeba i ne vždy nejvhodnějšími způsoby, 
pak by mu farníci měli spíše poradit a pomáhat, aby to bylo 
lepší, než jen po straně kritizovat.
                                                                        Stanislav Malík

SENIOŘI

Spolek aktivních seniorů  v Kaplici zde  působí  již více než 
10 let. Nyní v nové klubovně dále pokračujeme v našich ak-
tivitách. Nejprve musím poděkovat Sociální komisi v Kaplici, 
která nás zkontaktovala s krajskými spolupracovníky a tak 
jsme  mohli s jejich pomocí zrealizovat informační besedy  
o všem, co nás v našem věku zajímá, včetně paliativní péče. 
Děkujeme i za Taxík Maxík. A velmi jsme si užili i návštěvu 
v krajském středisku, kde jsme navázali zajímavé kontakty. 
Máme i členku předsednictva krajské seniorské rady. Toto vše 
je důležité nejen pro informovanost, ale i o možnosti zapojit se 
do akcí pro seniory i v rámci kraje. Naposledy to byla i soutěž 
o nejlepší babičku. Odnesli jsme si odtud  důležité kontakty 
a cenné zkušenosti. 
                                                                                                                                    
A co právě plánujeme a o co usilujeme u nás v Kaplici? Oblíbili jsme  
si hru petang, máme na ni již i potřebné vybavení. Co nám  tu ale již  
dlouho schází, je petangové hřiště. Snad se ho výhledově konečně  
dočkáme. Naše členky jsou úspěšné ve sportovních hrách
pro seniory v rámci kraje. Na svých pravidelných schůzkách 
cvičíme i svůj mozek. Pravidelně se zapojujeme do akcí se-
niorských ambasadorů. Naposledy to bylo celorepublikové 
setkání  v prostorách České národní banky v Praze. Musím 
poděkovat i vedení našeho města, které s námi spolupracuje  
a významně nám pomáhá. I naši senioři mohou být svým zapo-
jením a aktivitami významnou pomocí pro rozvoj našeho města.                                                                                       

V Kaplici, 10. února 2025                                                                                              
                 
                   Dr. Jitka Papežová, Spolek aktivních seniorů v Kaplici

PODĚKOVÁNÍ

Naše velké poděkování patří všem – firmám, podnikatelům, 
členům sboru a příznivcům, kteří přispěli věcnými i finančními 
dary do tomboly na hasičský ples konaný 24. 1. 2025 v KD 
Kaplice.

Dále děkujeme našim hostům, kteří se plesu zúčastnili  
a společně si s námi ples užili.

Velké díky patří také kapelám Skalačka a Agria Band, které se 
postaraly o skvělou hudební atmosféru a přispěly k báječné 
zábavě.

Zvláštní poděkování patří také dětem z DDM za jejich krásné 
vystoupení, které obohatilo program plesu a potěšilo všechny 
přítomné.

Děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na shledanou opět za 
rok na plese.

                       Výbor SDH Pořešín

PODĚKOVÁNÍ 

Děkujeme našim dcerám: Lidce a Hance za hezkou oslavu 
naší diamantové svatby, tedy 60 let společného života.
 
Děkují rodiče František a Ludmila Ottenschlägerovi, kteří byli 
oddáni na městském úřadě v Kaplici dne 23.1.1965.
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C H A R I T A

NÁSILÍ SKRYTÉ ZA DVEŘMI „DOMOVA“ – MOŽNÁ CESTA POMOCI.
Paní Petra se za Romana provdala po dvouletém vztahu, který 
byl pohodový, trávili spolu aktivně volný čas lezením po ska-
lách, kdy se jeden na druhého potřebovali spolehnout. Petra 
se na další společný život s Romanem těšila, plánovali si děti, 
stavbu domu. Asi o rok později od svatby Roman začal Petru 
více sledovat – když šla třeba na nákup, zajímal se o to, jak 
dlouho je pryč, proč je pryč podle jeho mínění až tak dlouho. 
Postupně Roman začal Petru podezřívat z nevěry, ačkoli neměl 
žádný důvod, začal Petře zakazovat nákupy nového oblečení, 
najednou mu vadilo i to, že se líčí.
U Romana se začaly objevovat výbuchy vzteku vůči Petře, 
Petra v tu dobu byla těhotná, začala mít z Romana strach. 
Snažila se mu ale pomoci, mluvila s ním o možnostech pomo-
ci, Roman se nevyznal sám v sobě, říkal, že ve chvílích, kdy 
na Petru útočí, neví o sobě, jako by byl někým jiným. Roman 
vyhledal odbornou pomoc, kdy mu byla stanovena psychiatric-
ká diagnóza, měl předepsané léky, které ale neužíval vůbec 
nebo velmi nepravidelně. Jeho stavy agrese vůči Petře byly 
silnější a objevovaly se stále častěji, opakovaně měla zranění. 
Vzhledem ke svým obavám, a hlavně z důvodu obav o svou 
novorozenou dcerku, se Petra rozhodla situaci řešit, dohledala 
si pomoc Intervenčního centra, ve spolupráci se jí podařilo 
sehnat bydlení pro ni a její dceru, byla jí poskytnuta pomoc 
se sehnáním peněz na kauci na nové bydlení, také krizová 
intervence, další psychická podpora, pomoc s návrhem úpravy 
poměrů k nezletilé dceři.
I když byly začátky v novém pro Petru náročné, postupem času 
se situace stabilizovala a Petra se cítila dobře – bez obav, co 
se zase může dít, jakou Roman vyvolá situaci …

Jestliže se s podobnými problémy potýkáte Vy, či Vaši blízcí, 
neváhejte se na Intervenční centrum pro osoby ohrožené 
domácím násilím obrátit. Domácí násilí je závažný problém 
a je potřeba najít bezpečné místo pro sebe, pro Vaše děti. 

Existuje podpora a možnosti, jak najít bezpečí a nový začátek. 
Intervenční centrum poskytuje pomoc pro osoby ohrožené 
domácím násilím a následným pronásledováním pro osoby 
od 16 let. Intervenční centrum poskytuje krizovou pomoc, 
psychickou podporu, pomoc se sestavením bezpečnostního 
plánu, sociální poradenství (v oblastech rodinné problematiky, 
bydlení, zaměstnání, dávek aj.), pomoc se sepsáním právních 
návrhů či pomoc se zprostředkováním kontaktů s dalšími or-
ganizacemi. Kontakt probíhá osobně, telefonicky či e-mailem, 
Intervenční centrum má také možnost vyjet do terénu po celém 
kraji. Cílem Intervenčního centra je klient, který žije v bezpeč-
ném prostředí, je schopen sám řešit krizové situace a pracuje 
na své psychické stabilizaci.

Obrátit se na nás můžete na adrese Kanovnická 18, České 
Budějovice (případně možnost návštěvy detašovaných pracovišť 
v Táboře – Vančurova 2904 a ve Strakonicích – Smetanova 
533) či prostřednictvím telefonu 603 281 300 – toto je zároveň 
nonstop krizová linka Intervenčního centra. Služba je bezplatná, 
diskrétní, klient může zůstat v anonymitě.

Provozní doba České Budějovice

Po 10:00 – 12:00; 13:00 – 18:00
Út – Čt 8:00 – 12:00; 13:00 – 16:00
Pá – pouze pro objednané

PŮJČOVNA KOMPENZAČNÍCH POMŮCEK

Disponujeme s menšími kompenzačními pomůckami, jako jsou např. chodítka,
invalidní vozíky, toaletní křesla, sedačky do vany či sprchového koutu, apod.

Lidem, u kterých nastalo zhoršení zdravotního stavu či
pohyblivosti.
Osobám, které byly propuštěny ze zdravotnického zařízení a
pomůcku potřebují ke své rehabilitaci, rekonvalescenci, apod.

Pro koho jsou pomůcky určeny?

Nenahrazujeme zdravotní pojišťovny, ale pomůžeme Vám
překlenout dobu pro pořízení Vaší vlastní kompenzační
pomůcky. Pronajatá pomůcka  Vám pomůže překonat
obtížnou situaci a následně bude sloužit dalším lidem, kteří ji
budou potřebovat.

Charitní pečovatelská služba

Potřebujete zapůjčit kompenzační pomůcku nebo
poradit?

Jak vám půjčovna kompenzačních pomůcek
usnadní náročné období?

Osobní odběr je možný po předchozí domluvě v Kaplici a Českém Krumlově.

„S námi je každý krok snazší.“

Náměstí 42, 382 41 Kaplice

+420 779 115 433

Plešivec 251, 381 01 Český Krumlov

+420 731 604 449
+420 731 604 402

vedouci.ps@ckrumlov.charita.cz

(v budovách není bezbariérový přístup)

KAPLICE ČESKÝ KRUMLOV

www.ckrumlov.charita.cz

ROZŠIŘOVÁNÍ OŠETŘOVATELSKÉ PÉČE V DPS 
Zatímco katetrizace močového měchýře u ženy tzv. cévkování je běžnou součástí ošetřovatelských činností všeobecných 
sester, katetrizace močového měchýře u mužů byla v předchozích obdobích záležitostí lékaře. Poskytovaná péče klientům 
si však zaslouží větší pružnost, a tudíž je trendem dnešní doby, aby výkony obdobného charakteru byly zajišťovány nejlépe 
v domácím prostředí klienta. Cílem této péče je eliminace výjezdů a nekomfortu klienta při transportu sanitou a následném 
čekání na ošetření v odborné ambulanci. Řešením bylo doplnění vzdělání stávajícím sestrám a rozšíření jejich kompetencí 
v této záležitosti dle vyhlášky 391/2017 Sb. Organizace tedy vyslala tři zástupkyně z řad sester, které se zúčastnily certi-
fikovaného kurzu, kde musely úspěšně složit teoretickou a praktickou zkoušku. V současné době je umožněno provedení 
tohoto úkonu přímo v našem zařízení a klienti z řad mužů již nemusí nikam dojíždět.
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Palán Aleš
Tahle kniha ti změní život

Název této knihy je třeba vnímat 
spíše jako nadsázku. Rozhovory 
Aleše Palána vám totiž s největší 
pravděpodobností život nezmění. 
Přinášejí ale příběhy lidí, kterým 
se něco takového poštěstilo. 
O svém životě otevřeně mluví 
bývalá sexuální pracovnice, tatí-
nek nemocného syna, farářka, 
majitel undergroundového vy-

davatelství, prodavačka v supermarketu, autor 
detektivek nebo zdravotní sestra. Najednou bylo 
možné najít cestu ze slepé uličky, aktivizovat 
se, vyrovnat se s nepřízní okolí, nebo dokonce 
sám se sebou. Stává se to možná zřídka, ale 
kniha má stále moc měnit lidské osudy. Jen je 
potřeba jí věřit. A otevřít ji.
 
Ondriová Ivana
Poslední útočiště

Ve snaze utéct před minulostí 
hledá Lena útočiště na farmě 
v tichém, odlehlém údolí, kde 
žije  rodina  jako  vystřižená  
z pohádky - táta, máma a malá 
Amélie. Jenomže čím déle  
s nimi Lena zůstává, tím víc 
pochybností cítí. S každým 
dalším dnem ve zdánlivě idy-
lickém prostředí je víc a víc 
jasné, že věci nejsou takové, jak se na první 
pohled zdají. Vůně lesa se vytrácí a ticho, kte-
ré dříve znamenalo klid, se stává předzvěstí 
něčeho strašlivého…

Holes Paul 
Bez masky

Roku 1973 započalo desetileté 
řádění Zabijáka z Golden State, 
před kterým se třásla celá Kali-
fornie.. Pak znenadání zmizel a 
jeho případ zůstal nedořešen. Na 
složku s tímto případem narazil 
roku 1994 vyšetřovatel Paul Holes. 
Usmyslel si, že vraha vypátrá 
a pomůže rodinám jeho obětí 
tuto tragickou kapitolu uzavřít. 

O čtyřiadvacet let později svůj slib naplnil, když 
se mu podařilo odhalit dvaasedmdesátiletého 
Josepha De Angela. Tento případ vystřelil Paulovu 
kariéru až do nebes. Příběh o dopadení Zabijáka 
z Golden State je sice veřejnosti známý, nikdo 
však až dosud neměl šanci poznat muže, který 
za tím vším stojí. 

Boček Evžen
Aristokratka v Československu

Aristokratka v Československu je autorský 
koncert pro populární zámecké trio, kvarteto 

komunistických funkcionářů, 
dvě sexy kočky z Prahy a Brna 
a jednu mezinárodní sólistku v 
socialistických kulisách. Jiné 
chce, aby si Josef našel dív-
ku. Na zámek nastupuje pan 
Spock alias Pavel Krása, který 
ukončil vojenskou prezenční 
službu, jejíž závěr absolvoval 
ve vojenském vězení. Z Prahy 

přijíždí módní návrhářka Mišel, aby na Kostce 
zorganizovala „největší historickou událost ve 
dvacátém století“. 

Robb J. D.
Za tohle  zaplatíš

Poručík Eva Dallasová vyšetřuje 
smrt penzionovaného policisty, 
který byl nalezen zastřelený ve 
svém bytě. Mrtvým je bývalý 
kapitán oddělení vnitřních zá-
ležitostí, jež se zabývá zločiny 
spáchanými jinými policisty. Jeho 
smrt na první pohled vypadá 
jako  sebevražda, Eva  je ale 
přesvědčena, že se za pečlivě naaranžova-
nou scénou skrývá něco víc.

Minářová Elena
Mrazivé pouto

Někdo  se  přetvařuje.  Ně-
kdo ji nenávidí. Někdo jí lže. 
Amber  má  přítele,  pracuje  
v marketingu a večer si ráda
zajde s kamarádkou na  
skleničku. Molly je nezadaná, 
pracuje v kavárně a miluje pe-
čení dortů. Na první pohled 
dvě zcela odlišné mladé ženy. 
Ale co na ten druhý? Nic není 

takové, jak to na první pohled vypadá. Každý 
má svoje tajemství. A některá z nich by měla 
zůstat pohřbená hodně hluboko.
 

Sodomka Martin
Jak založit farmu

Neúspěšný student Gery musí 
po vyloučení ze školy na vojnu. 
Druhou možností je pro něj ná-
hradní vojenská služba, což před-
stavuje tři roky práce v západním 
pohraniční. Když se Gery dozví, 
že jeho rodiče mají v jedné z tam-
ních vesnic prázdnou chalupu po 
prababičce, je rozhodnuto. Pře-
svědčí svou dívku Ninu a společně odjedou 
do odlehlých končin zkusit štěstí. Čeká na ně 
nádherná krajina, čistá voda i vzduch, ale také 
místní rázovitý lid. 

Dvořák Václav
Jak se vaří drak

Adam se připravuje na největší 
výzvu svého života – osídlit 
dosud pustou planetu. Ve 
škole se učí vařit, tedy po-
mocí genového inženýrství 
upravovat živé tvory. Jenže 
přidělávat krysám žábry nebo 
nehořlavou kůži, aby přežily 
šílené pokusy profesora Za-

chariáše, už ho nebaví. Co si takhle uvařit 
opravdového draka? Ale stvořit inteligentního 
létajícího ještěra chrlícího oheň je i pro Adama 
příliš náročné. Pomůže tajemný Evolutron? 

Matějka Vít Martin
Klub klikařů

Klub Klikařů zvítězil v těžké bitvě v 
plzeňském podzemí, a navíc získal 
zápisník podnikatele Nowotného. 
Informace v něm by trojici kamará-
dů měly přivést na stopu tajemné 
organizace Komise, která stála 
v pozadí všech útoků na město. 
Lukáš, Jirka a Šárka se ale také 
musí věnovat svému normálnímu 
životu – kluci trénují rugby, zatímco Šárka 
vyráží na rodinnou dovolenou k moři. Jestli 
chtějí něco podniknout proti Komisi, musí 
pořádně napnout síly. 

Sedláčková Kateřina
Tomy a přátelé

Vítejte v podmořské škole! Malý 
delfín Tomy vplouvá s nadšením 
do první třídy a spolu se svými 
spolužáky se těší na skvělé 
zážitky. Má to ale háček. Kromě 
hodin rychloplavby, maskování 
nebo lovu se musí vypořádat 
také se svým strachem a pří-

šerným barakuďákem Bakym. Naštěstí i pod 
hladinou platí, že opravdoví přátelé jsou nad 
zlato. Vplujte i vy do laskavého příběhu, díky 
kterému můžete se svými dětmi prozkoumat 
celý oceán, seznámit se s jeho obyvateli a 
pomoci jim překonat třeba i jejich strach.

KNIŽNÍ
NOVINKY

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ
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5. 3. 2025 OD 9:30 HODIN „MINIKNIHOVNA“                                                                                          
Divadlo, hudba, tvoření inspirované dětskými knihami, pro-
gram pro nejmenší děti od 1,5 do 4 let s doprovodem rodičů, 
pod vedením Jany Hřebecké, registrujte se prosím na ja.hre-
becka@gmail.com

6. 3. 2025 OD 17 HODIN „HISTORIE, PŘÍBĚHY 
A KAPLICKO“ PŘEDNÁŠKA BERNHARDA 
RIEPLA 
Seznámíme se s dějinami našeho regionu očima školních  
a jiných kronik.

13. 3. 2025 OD 17 HODIN „VOLARSKEM PO 
TRASE SOUMARSKÝ MOST – ČESKÉ ŽLEBY 
– KAMENNÁ HLAVA – BAVORSKÁ HRANICE“
Již v 16. století překračovaly česko-bavorskou hranici stov-
ky soumarských výprav týdně, aby dovezly do Čech vzácný  
a cenný artikl – sůl. Později se hustými lesy prodírali tajně 
pašeráci, aby přenesli zboží, které mělo uniknout očím pozor-
ných finančních strážníků a celníků. Po roce 1948 se tento kraj 
stal místem, kudy prchali za pomoci převaděčů z ČSR lidé, 
pronásledováni nedemokratickým režimem. Teprve po r. 1989 
se do těchto míst můžeme podívat, abychom poznali ráz této 
části Šumavy i její obyvatele. Přednáškou provází Pavel Mörtl.

19. 3. 2025 OD 17 HODIN „VEŘEJNÁ
PREZENTACE PROJEKTŮ PARTICIPATIVNÍHO
ROZPOČTU 2025“
Zveme vás na prezentaci projektů participativního rozpočtu, 
které byly vyhodnoceny jako realizovatelné a mají šanci na 
realizaci v roce 2025. Přijďte se seznámit s nápady, které 
mohou pozitivně ovlivnit naši Kaplici. Těšíme se na vaši účast 
a názory! Přijďte a buďte součástí změn ve vašem městě!

20. 3. 2025 OD 16 HODIN „DÍLNA S PETROU“, 
Tentokrát budeme vyrábět jarní dekorace. Přineste si s se-
bou tavnou pistoli, papírový kelímek, umělé květiny, provázek  
a stužky. Lamelky budou k dispozici. Cena 150 Kč a úhrada
použitých lamelek.

26. 3. 2025 OD 17 HODIN „KAM S NÍM?“
Beseda pro rodiče o sdílené péči o děti od 2 do 12 let v Kaplici 
a okolí. Zveme vás na setkání s inspirativními ženami, které 
provozují komunitní péči ve svém okolí (komunitní centrum, 
sousedské hlídání, domškolácký klub apod.) Rozšiřte si ob-
zory, jak může péče o vaše dítě vypadat, když jedna rodina 
nestačí. Přihláška na akci: ja.hrebecka@gmail.com, hlídání 
dětí zajištěno.

27. 3. 2025 OD 17 HODIN „ZPRAVODAJSTVÍ NA 
ROŽMBERSKÉM DVOŘE“
Přednáška bude zaměřena na letáky, noviny i zprávy různých 
informátorů, kteří sloužili Rožmberkům. Členové tohoto rodu 
si od 15. století budovali kvalitní zpravodajskou síť a později 
začali odebírat první psané noviny. Zvláště Vilém z Rožmber-
ka si předplácel noviny, které mu přinášely zprávy z různých 
částí Evropy – o válkách s Turky a povstání v nizozemských 
provinciích, o událostech na francouzském či španělském 

královském dvoře stejně jako o skandálech ruského cara Ivana 
IV. Dostával dokonce informace o dovozu zlata či koření ze 
zámoří a pirátech přepadávajících lodě. Velká část zpráv byla 
věnována událostem v Polsku po vymření Jagellonců, kde 
se hledal nový panovník. Přednáškou provede Mgr. Kateřina 
Pražáková, Ph.D., z Historického ústavu Filozofické fakulty 
Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích.

28. 3. 2025 „NOC S ANDERSENEM“
Již 25. ročník. Noc s Andersenem je mezinárodní akce, při níž 
knihovny, školy, kluby či dětské domovy v Čechách, v Evropě, 
ale také v zámoří jednou ročně, vždy ve stejný čas, otvírají 
své brány také v noci, aby děti, vybavené polštářky a spacáky, 
mohly strávit dobrodružnou noc v knihovně. Začínáme v pátek 
v 18 hodin, končíme v sobotu v 9 hodin. Akce je určená pro 
děti od první až čtvrté třídy, počet dětí je omezen. Přihlášky 
si vyzvedněte do 18. 3. v knihovně u p. Urazilové.

1. 4. 2025 OD 9 HODIN „ŠMEJDI A NÁSTRAHY 
KYBERPROSTORU“
Občanská komise města Kaplice zve seniory na přednášku 
se školitelem Bc. Martinem Grigou z Městské policie Kaplice.

3. 4. 2025 OD 16 HODIN „DÍLNA S PETROU“

4. 4. 2025 OD 12 DO 17 HODIN „KAPLICKÝ DEN 
S ŘEMESLY A JARMARKEM 
V předsálí kulturního domu. Přijďte si nakoupit a nasát jarní 
atmosféru. Zájemci o vystavování nebo prodej vlastních vý-
robků, se mohou přihlásit v knihovně do 20. 3. 2025 na tel. 
380 312 641 nebo knihovna@mestokaplice.cz.

Poděkování:
Děkujeme  dobrovolníkům  Elišce  Bártové,  Šárce  Bártové  
z Poutníků Kaplice, Marii Bedlivé, Markétě Píchové, Haně 
Koclířové, Lucii Markové, Adéle Štěpánkové, Jiřímu Urazilovi 
za pomoc při organizaci akce knihovny Putování s lampičkami.

BŘEZEN
V KNIHOVNĚ
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                   P R O  D Ě T I

Milé děti, měsíc březen je tradičně měsícem knihy, měsícem čtenářů. 

Kniha jako předmět, věc, je sešitý nebo slepený                 listů nebo skládaný arch papíru, kartonu, 
pergamenu nebo jakéhokoliv jiného vhodného materiálu, potištěný nebo prázdný, s vazbou a dost často 
bývá opatřený přebalem. Kniha, jak ji však převážně vnímáme, je určité literární               , které mělo zprvu 
za cíl předávat čtenáři informace. Po vzniku písma navázala kniha na ústní podání, aby se mohly rychleji 
rozšiřovat zprávy a příběhy z různých koutů země, i z celého světa. Než byl objevený knihtisk, byly všechny 
knihy psány              , po jeho objevu začaly být knihy levnější a dostupnější. Nepředávaly už se jen 
informace, netisklo se už pouze to nejnutnější, ale vymýšlely se stále nové a nové příběhy. Vše se časem 
zmodernizovalo a postupem času vzniklo nepřeberné množství žánrů, témat, příběhů… Pojďme tento měsíc oslavit četbou nějaké hezké 
knížky, pojďme si přivonět k nezaměnitelné vůni nové knihy, zkusme vyměnit čas strávený s telefonem v ruce nebo při hraní počítačových 
her za čas strávený s nějakou krásnou knihou. Tento měsíc zkuste vyluštit křížovku podle přebalů dětských knih, případně Vám jistě poradí 
rodiče, a třeba se právě těmito necháte inspirovat a některou z nich si k přečtení vyberete.  

1.  2.  3.   4.  5.  6.  

7.  8.  9.  10.    

11.  12.  13.  14.  15.  

Výherce ze zpravodaje č. 01/2025: kolektiv I. třídy Základní školy, Kaplice, Omlenická 436 - Kristýnka, Péťa, Jiřík, Vojta, Tadeáš 
 
 
 
 

 
A 
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2.                    
   3.                 
 4.                   

 5.                   
     6.               
                    
 7.                   

8.                                                                                                                                                
   9.                 

10.                    
                    
  11.                  
      12.              
   13.                 
   14.                 
     15.               
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                    K U L T U R N Í  N A B Í D K A

Vstup volný, 
dobrovolné příspěvky vítány

Přeložen do 30 jazyků
český dabing

Již

10 let
v kinech

Celosvětové aktivity 
Kruhu přátel

 Bruna Gröninga

Fenomén    
uzdravení
Dokumentární film

Kino Kaplice, Linecká 434
Nadabováno předními českými herci

16.03.2025 v 19:00 (1. díl)
23.03.2025 v 19:00 (2. díl)
30.03.2025 v 19:00 (3. díl)

-----------------------------------------------------------
Termíny informačních přednášek:

14.04.2025,  05.05.2025 vždy od 15:30
SOŠ Kaplice (nízká budova ve dvoře)

Linecká 368
Pořadatel: Kruh přátel Bruna Gröninga

www.bruno-groening-film.org
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                    K U L T U R N Í  N A B Í D K A

maškar
ní

ples

POŘÁDÁ TRADIČNÍ 

PŘ E D P R O D E J  V S T U P E N E K : 723 919 299

BOHATÁ
TOMBOLA

SUPER
ZÁBAVA

S O B O T A  |  8 .   3 .  2 0 2 5  |  2 0 : 0 0  -  3 : 0 0
K U L T U R N Í  DŮM  K A P L I C E

K tanci a poslechu hrají:
Good Times big band

a
Hrajeto

od 24. 2. 2025 v KIC Kaplice

V S T U P N É :

Část výtěžku plesu bude  použit na charitativní účely

250 Kč / masky 150 Kč
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                    K U L T U R N Í  N A B Í D K A

JARO
v Kaplici

Březen
ST 5.3. MINIKNIHOVNA

Městská knihovna Kaplice, 9:30 hod.
ČT 6.3. “HISTORIE, PŘÍBĚHY A KAPLICKO”

Přednáška Bernharda Riepla
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

SO 8.3. MAŠKARNÍ PLES
KD Kaplice, 20:00 hod.

ST 12.3. JARNÍ TANEČNÍ ZÁBAVA
Zahraje DUO ARAMIS 
KD Kaplice, 14:00 hod.

ČT 13.3. “VOLARSKEM Z ČESKÝCH ŽLEBŮ...”
Přednáška Pavla Mörtla
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

PÁ 14.3. PLES VELKÝ GATSBY
KD Kaplice, 19:00 hod.

ÚT 18.3. JARNÍ KONCERT 
Kaple ZUŠ, 17:00 hod.

ČT 20.3. DÍLNA S PETROU
Městská knihovna Kaplice, 16:00 hod.

ČT 20.3. JEN PRAVDU, DRAHÝ
Divadelní představení - divadlo Harlekýn 
KD Kaplice, 19:00 hod.

PÁ 21.3. JARNÍ VÝTVARNÁ DÍLNA
Kavárna KapCafé, 13:00 hod.

SO 22.3. BAZÁREK
KD Kaplice

ČT 27.3. “ZPRAVODAJSTVÍ NA ROŽMBERSKÉM
 DVOŘE”
Přednáška Mgr. Kateřiny Pražákové, Ph.D.
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

PÁ 28.3. NOC S ANDERSENEM
Městská knihovna Kaplice, 18:00 hod.

PÁ 28.3. JARNÍ A VELIKONOČNÍ JARMÁREK
Kavárna KapCafé, 10:00 hod.

SO 29.3. SOUTĚŽ MIA FESTIVAL ČK - DDM

Po celý
březen

VÝSTAVA “KOUZLO KVĚTIN” - DDM
Kavárna KapCafé

Po celý
březen

VÝSTAVA OBRAZŮ - ELIŠKA KAUCKÁ 
Výstavní síň kina Kaplice

NE 30.3. SOUTĚŽ CZECH DANCE - DDM

ST 2.4. MIROSLAV DONUTIL: NA KUS ŘEČI
KD Kaplice, 19:00 hod.

SO 12.4. PRAŽSKÝ VÝBĚR
KD Kaplice, 20:00 hod. 

ÚT 15.4. SVATBA BEZ OBŘADU 
Divadlo Háta
KD Kaplice, 19:00 hod.

ST 30.4. PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Duben

NE 6.4. FARMÁŘSKÉ TRHY
Prostranství před KD Kaplice, 8:00 hod.

SO 10.5. VÝSTUP NA HRADIŠŤSKÝ VRCH 

NE 11.5. ZLATOVLÁSKA - DIV. POHÁDKA 
Sál kina Kaplice, 15:00 hod. 

23.5.- 24.5. RALLY ČESKÝ KRUMLOV 
SO 31.5. ZÁJEZD NA MUZIKÁL TROJA 

Květen

NE 11.5. FARMÁŘSKÉ TRHY
Prostranství před KD Kaplice, 8:00 hod. Divadlo Broadway Praha

ST 19.3. VEŘEJNÁ PREZENTACE PROJEKTŮ 
PARTICIPATIVNÍHO ROZPOČTU 2025
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

ST 26.3. “KAM S NÍM?”
Beseda pro rodiče o sdílené péči o děti
Městská knihovna Kaplice, 17:00 hod.

ČT 24.4. KAPLICKÁ TALK SHOW S LÁSKOU
Sál kina Kaplice, 19:00 hod. 
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                    K I N O

KINO BŘEZEN 2025
1.3.2025 SOBOTA 16:00 FILM ČR 16.3.2025 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA

TICHÁ POŠTA AGENT ČUNÍK
1.3.2025 SOBOTA 19:00 ČESKÁ KOMEDIE 15+

NA PLECH
2.3.2025 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA

DOGMAN
2.3.2025 NEDĚLE 19:30 PŘÍMÝ PŘENOS

THE LEGEND OF LUNETIC
5.3.2025 STŘEDA 19:00 DIVADELNÍ ZÁZNAM

ŠIKMÝ KOSTEL
6.3.2025 ČTVRTEK 16:00 RODINNÝ FILM

TICHÁ POŠTA
6.3.2025 ČTVRTEK 19:00 PREMIÉRA FILMU ČR

MOŘE NA DVOŘE
7.3.2025 PÁTEK 15:00 POHÁDKA

JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
7.3.2025 PÁTEK 18:00 FILM ČR SENIOR KINO

VÝJIMEČNÝ STAV
8.3.2025 SOBOTA 16:00 POHÁDKA

LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES
8.3.2025 SOBOTA 19:00 KRIMI (TITULKY) 15+

CHLAD
9.3.2025 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA

JÁ, REBELKA
9.3.2025 NEDĚLE 19:00 DRAMA/SCI-FI/KOMEDIE (TITULKY) 15+

MICKEY 17
12.3.2025 STŘEDA 19:00 FILM ČR

MOŘE NA DVOŘE

16.3.2025 NEDĚLE 19:00 DOKUMENT

FENOMÉN UZDRAVENÍ 1
19.3.2025 STŘEDA 19:00 DRAMA, KOMEDIE 12+

RAKETA
20.3.2025 ČTVRTEK 16:00 POHÁDKA

SNĚHURKA
20.3.2025 ČTVRTEK 19:00 KOMEDIE ČR

JAK SE NÁM TO MOHLO STÁT?
21.3.2025 PÁTEK 16:00 POHÁDKA

AGENT ČUNÍK
21.3.2025 PÁTEK 19:00 THRILLER (TITULKY) 12+

POSLEDNÍ NÁDECH
22.3.2025 SOBOTA 16:00 POHÁDKA

SNĚHURKA
22.3.2025 SOBOTA 19:00 ANIMOVANÝ, KOMEDIE (TITULKY) 15+

SPERMAGEDDON
23.3.2025 NEDĚLE 16:00 ANIMOVANÁ POHÁDKA ČR

PYŠNÁ PRINCEZNA
23.3.2025 NEDĚLE 19:00 DOKUMENT

FENOMÉN BRUNO 2
26.3.2025 STŘEDA 19:00 DOKUMENT ČR

TA DRUHÁ
27.3.2025 ČTVRTEK 16:00 FILM ČR

MOŘE NA DVOŘE
27.3.2025 ČTVRTEK 19:00 AKČNÍ (TITULKY) 15+

NOVOKAIN

www.mujbijak.cz/kino-33
Změna programu vyhrazena

13.3.2025 ČTVRTEK 16:00 FANTASY (DABING)

ČARODĚJNICE A LOVEC
13.3.2025 ČTVRTEK 19:00 HISTORICKÝ FILM 12+

VILÉM TELL
14.3.2025 PÁTEK 16:00 POHÁDKA

LIŠÁK A ZAJDA ZACHRAŇUJÍ LES
14.3.2025 PÁTEK 19:00 FILM ČR

ÚTĚK
15.3.2025 SOBOTA 16:00 POHÁDKA

JAKO Z DIVOKÝCH VAJEC
15.3.2025 SOBOTA 19:00 HISTORICKÝ FILM 12+

VILÉM TELL

28.3.2025 PÁTEK 16:00 RODINNÝ FILM ČR

TICHÁ POŠTA
28.3.2025 PÁTEK 19:00 ANIMOVANÝ, KOMEDIE (TITULKY) 15+

SPERMAGEDDON
29.3.2025 SOBOTA 16:00 FANTASY (DABING)

ČARODĚJNICE A LOVEC
29.3.2025 SOBOTA 19:00 AKČNÍ (TITULKY) 15+

NOVOKAIN
30.3.2025 NEDĚLE 16:00 POHÁDKA

BUFFALO KIDS
30.3.2025 NEDĚLE 19:00 DOKUMENT

FENOMÉN UZDRAVENÍ 3



24

VÝPIS USNESENÍ

z 25. zasedání Zastupitelstva města Kaplice konaného 
dne 10. února 2025
Usnesení č. 326
Zastupitelstvo města Kaplice určuje ověřovateli zápisu Ing. Luďka Keista 
a Andreu Maurencovou Novotnou a zapisovatelkou Martinu Kutlákovou.
Usnesení č. 327
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje zařazení bodu „Volba člena Rady 
města Kaplice“ do programu 25. zasedání Zastupitelstva města Kaplice.
Usnesení č. 328
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje následující program zasedání 
zastupitelstva.
Usnesení č. 329
Zastupitelstvo města Kaplice volí členem Rady města Kaplice Petra Blahnu.
Usnesení č. 330
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje provedení rozpočtového opatření 
č. 3/2025 dle předloženého návrhu Odboru ekonomiky Městského úřadu 
Kaplice.
Usnesení č. 331
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje Vyúčtování podle „Koncesní smlouvy 
na provozování vodovodů a kanalizací“ ze dne 10.02.2020 v platném znění, 
za období 01.01.2024–31.12.2024, mezi městem Kaplice a společností 
ČEVAK a.s., IČ 60849657, se sídlem Severní 2264/8, České Budějovice 
tak, jak bylo předloženo.
Usnesení č. 332
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 
dotace č. 1/PRO/2025 na zajištění provozu a údržby sportovišť v areálu 
TJ SPARTAK na Bělidle ve výši 300.000,00 Kč mezi městem Kaplice (jako 
„poskytovatel“) a spolkem Tělovýchovná jednota Spartak Kaplice z.s., IČ 
15789888, se sídlem Bělidlo 111, Kaplice tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 333
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje směnu nemovitostí – pozemek 
p.č. 1700/2 o výměře 72 m², ostatní plocha, jiná plocha, zapsaný na LV  
č. 10001, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí 
vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm
Český Krumlov, za pozemek p.č. 1697/215 o výměře 72 m², orná půda, 
zapsaný na LV č. 4260, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice,  
v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, 
Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, bez finanční náhrady s tím, že 
náklady spojené se směnou pozemků ponese každý ½ z celkových nákladů.
Zastupitelstvo města Kaplice pověřuje starostu města Kaplice podepsáním 
směnné smlouvy.
Usnesení č. 334
Zastupitelstvo města Kaplice zamítá prodej pozemku p.č. 417 o výměře 
66 m² v k.ú. Kaplice.
Usnesení č. 335
Zastupitelstvo města Kaplice zamítá prodej části pozemku p.č. 1715/1  
o výměře cca 27 m² v k.ú.Kaplice.
Usnesení č. 336
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru prodeje po-
zemku p.č. 2148/3 o výměře 62 m², zahrada, a části pozemku p.č. 2148/4  
o výměře cca 84 m², ostatní plocha, ostatní komunikace, která bude od-
dělena geometrickým plánem, zapsaných na LV č. 10001, pro katastrální 
území Pořešín, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním 
úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, za 
cenu 603,00 Kč/m² + náklady spojené s prodejem.
Usnesení č. 337
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru prodeje části 
pozemku p.č. 255 o výměře cca 62 m², zahrada, která bude oddělena 
geometrickým plánem, zapsaného na LV č. 10001, pro katastrální území 
Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřa-
dem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, za cenu 
dle znaleckého posudku (936,17 Kč/m²) + náklady spojené s prodejem.
Usnesení č. 338
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje zveřejnění záměru prodeje části 
pozemku p.č. 255 o výměře cca 79 m², zahrada, která bude oddělena 
geometrickým plánem, zapsaného na LV č. 10001, pro katastrální území 
Kaplice, obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřa-
dem pro Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, za cenu 
dle znaleckého posudku (936,17 Kč/m²) + náklady spojené s prodejem.
Usnesení č. 339
Zastupitelstvo města schvaluje odkoupení pozemku p.č. 31/2 o výměře 
39 m², zahrada, zapsaného na LV č. 1873, pro katastrální území Kaplice, 
obec Kaplice, v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro 
Jihočeský kraj, Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, za cenu 41.229,00 
Kč + náklady spojené s prodejem. Zastupitelstvo města Kaplice pověřuje 
starostu města Kaplice podepsáním kupní smlouvy.
Usnesení č. 340
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje odkoupení pozemku p.č. 1978 
o  výměře  906  m²,  ostatní  plocha,  manipulační  plocha,  zapsaného  

na LV č. 334, pro katastrální území Kaplice, obec Kaplice, v katastru ne-
movitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, Katastrálním 
pracovištěm Český Krumlov za cenu dle znaleckého posudku ve výši 
133.000,00 Kč + náklady spojené s prodejem.
Zastupitelstvo města Kaplice pověřuje starostu města Kaplice podepsáním 
kupní smlouvy.
Usnesení č. 341
Zastupitelstvo města Kaplice vydává Obecně závaznou vyhlášku o zá-
kazu konzumace alkoholických nápojů na veřejně přístupném místě  
s účinností od 1. března 2025 a zároveň ruší Obecně závaznou vyhlášku 
o zákazu konzumace alkoholických nápojů na veřejně přístupném místě 
ze dne 18.05.2023.
Usnesení č. 342
Zastupitelstvo města Kaplice vydává na základě ustanovení § 96 zákona 
č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů Jednací řád 
Zastupitelstva města Kaplice.
Usnesení č. 343
Zastupitelstvo města Kaplice schvaluje Zásady pro poskytování odměn 
neuvolněným členům Zastupitelstva města Kaplice tak, jak byly předloženy, 
s účinností od 10.02.2025.

VÝPIS USNESENÍ
z 57. schůze Rady města Kaplice konané dne 13. ledna 
2025
Přítomni: Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Ing. Luděk Keist, Ing. Karel 
Mach, Ing. Pavel Svoboda, Radek Tomáš, BBS., Mgr. Stanislav Trs
Omluvena: Mgr. Vladimíra Račáková, tajemnice MěÚ Kaplice

Usnesení č. 1538
Rada města Kaplice doporučuje Zastupitelstvu města Kaplice zamítnout 
prodej pozemku p.č. 417 o výměře 66 m² v k.ú. Kaplice.
Usnesení č. 1539
Rada města Kaplice doporučuje Zastupitelstvu města Kaplice schválit 
zveřejnění záměru prodeje části pozemku p.č. 384/6 o výměře cca 154 m², 
lesní pozemek, která bude oddělena geometrickým plánem, zapsaného 
na LV č. 10001, pro katastrální území Blansko u Kaplice, obec Kaplice,  
v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Jihočeský kraj, 
Katastrálním pracovištěm Český Krumlov, za cenu dle znaleckého posudku 
+ náklady spojené s prodejem. 
Usnesení č. 1540
Rada města Kaplice bere na vědomí, že k 01.01.2025 dochází v souladu se 
zákonem k přechodu nájemního práva vyplývajícího ze Smlouvy o nájmu 
prostor sloužících k podnikání ze dne 23.04.2019, uzavřené mezi městem 
Kaplice, IČ 00245941 (jako „pronajímatel“) a společností Železářství - Marie
Píchová, s.r.o., IČ 07744307, se sídlem Šumavská 878, Kaplice, (jako 
„nájemce“), na společnost Václav Princ, s.r.o., IČ 25191047, se sídlem  
U Pily 698/18, Č. Budějovice, která je právním nástupcem ve všech věcech 
týkajících se smlouvy o nájmu nebytových prostor a přebírá veškerá práva 
a závazky z této nájemní smlouvy vyplývající.
Usnesení č. 1541
Rada města Kaplice souhlasí s čerpáním částky v maximální výši 200.000,00 
Kč z rezervního fondu Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 00583669, 
na překlenutí dočasného nesouladu mezi náklady a výnosy.
Usnesení č. 1542
Rada města Kaplice schvaluje bezplatný pronájem sálu kulturního domu 
v Kaplici, Spolku seniorů "SVÉPOMOC" Kaplice, IČ 45010251, za účelem 
pořádání tanečních zábavy pro seniory:
   12.03.2025 od 14:00 h – Taneční zábava k MDŽ;
   01.10.2025 od 14:00 h – Taneční zábava ke dni seniorů;
   11.12.2025 od 14:00 h – Mikulášská taneční zábava.
Rada města Kaplice schvaluje použití znaku a loga města Kaplice na 
pozvánkách a plakátech s tím, že návrh tištěného dokumentu bude před-
ložen k odsouhlasení.
Usnesení č. 1543
Rada města Kaplice souhlasí s omezeným provozem mateřských škol  
v Kaplici v období letních prázdnin 2025:
01.07.–18.07.2025 uzavřeny MŠ Nové domky 643 a MŠ 1. máje 771 
(v provozu MŠ Nové domovy 221)
21.07.–01.08.2025 uzavřeny MŠ Nové domky 643 a MŠ Nové domovy 
221 (v provozu MŠ 1. máje 771)
04.08.–22.08.2025 uzavřeny MŠ 1. máje 771 a MŠ Nové domovy 221 
(v provozu MŠ Nové domky 643)
Od 25.08.2025 budou všechny mateřské školy v plném provozu.
Usnesení č. 1544
Rada města Kaplice schvaluje přenechání bytů v Kaplici do nájmu na 
dobu určitou s kaucí.
Usnesení č. 1545
Rada města Kaplice schvaluje prodej dříví a těžebních zbytků pro ener-
getické využití v roce 2025:
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Usnesení č. 1546
Rada města Kaplice schvaluje dodavatele sadebního materiálu pro lesy 
města Kaplice v roce 2025:

Usnesení č. 1547
Rada města Kaplice schvaluje cenu za pojištění majetku města Kaplice 
od 01.03.2025 do 28.02.2026 ve výši 737.524,00 Kč/rok od společnosti 
ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB, IČ 45534306, se sídlem
Masarykovo náměstí 1458, Pardubice a pověřuje starostu města podpisem 
dodatku k pojistné smlouvě.
Usnesení č. 1548
Rada města Kaplice schvaluje pro rok 2025 zvýšení nájemného z pronájmu 
nebytových prostor v Kaplici o inflaci vyhlášenou Českým statistickým 
úřadem ve výši 2,4 %.
Usnesení č. 1549
Rada města Kaplice bere na vědomí podané nabídky na realizaci veřejné 
zakázky malého rozsahu „Oprava fasády a výměna oken, Náměstí čp. 
206“, vybírá nejvýhodnější nabídku s nejnižší nabídkovou cenou a schva-
luje Smlouvu o dílo č. 1/OSM/2025 mezi městem Kaplice a společností 
STAVBY KRUMLOV Jčk s.r.o., IČ 03086674, se sídlem U Poráků 512, 
Český Krumlov, s cenou 801.001,09 Kč bez DPH tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1550
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o umístění a provozování kontej-
nerů pro sběr oděvů a textilu mezi městem a společností TextilEco a.s., 
IČ 28101766, se sídlem Palackého 715/15, Praha, za cenu 6.000,00 Kč/
kontejner/rok bez DPH tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1551
Rada města Kaplice schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Kaplice (jako 
„obdarovaný“) a společností INOTECH electronic s.r.o., IČ 26041057, se 
sídlem Omlenická 179, Kaplice (jako „dárce“), jejímž předmětem je darování 
peněžitého daru ve výši 20.000,00 Kč na spolufinancování akce „Novoroční
koncert – ANNA K.“ tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1552
Rada města Kaplice schvaluje Darovací smlouvu mezi městem Kaplice 
(jako „obdarovaný“) a společností TIP TRADING spol. s r.o., IČ 63886596, 
se sídlem Linecká 349, Kaplice (jako „dárce“), jejímž předmětem je da-
rování peněžitého daru ve výši 40.000,00 Kč na spolufinancování akce 
„Novoroční koncert – ANNA K.“ tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1553
Rada města Kaplice schvaluje revokaci usnesení č. 1490 ze dne 02.12.2024, 
kterým schvaluje Nájemní smlouvu č. 18/2024 na krátkodobý pronájem 
prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi městem Kaplice 
a xxxx xxxx, bytem xxxx, za účelem pořádání společenské akce – ples 
SDH Pořešín, dne 25.01.2025.
Usnesení č. 1554
Rada města Kaplice schvaluje Nájemní smlouvu č. 1/2025 na krátkodobý 
pronájem prostor kulturního domu v Kaplici, ul. Linecká čp. 305 mezi měs-
tem Kaplice a pobočným spolkem SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů 
Pořešín, IČ 65024842, se sídlem Pořešín 70, za účelem pořádání spole-
čenské akce – ples SDH Pořešín, dne 25.01.2025 tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1555
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o účinkování hudebně-divadelní 
skupiny s pořadem „MASOPUSTNÍ KARNEVAL RYBNÍKÁŘŮ“ na Náměstí 
v Kaplici dne 22.02.2025, za cenu 12.500,00 Kč (není plátce DPH) mezi 
městem Kaplice a spolkem Klub Porta Soběslav, IČ 46630937, se sídlem 
Na Ohradě 432/37, Soběslav tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1556
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o vystoupení kapely THE PE-
OPLE na akci „KAPLICKÉ SLAVNOSTI 2025“ v Kaplici – městský park 
dne 30.08.2025, za cenu 110.000,00 Kč bez DPH mezi městem Kaplice a
společností THE PEOPLE music s.r.o., IČ 07430434, se sídlem Příční 

113/4c, Brno tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1557
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o vystoupení souboru ATMO 
music na akci „KAPLICKÉ SLAVNOSTI 2025“ v Kaplici – městský park 
dne 30.08.2025, za cenu 60.000,00 Kč bez DPH mezi městem Kaplice 
a společností RedHead Music s.r.o., IČ 02489881, se sídlem Tusarova 
791/31, Praha tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1558
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu o dodání programu (The Ali-
ments) na akci „KAPLICKÉ SLAVNOSTI 2025“ v Kaplici – městský park 
dne 30.08.2025, za cenu 27.500,00 Kč (není plátce DPH) mezi městem
Kaplice a Karlem Chodorou, IČ 88523501, se sídlem Štefánikova 825/15, 
Brandýs nad Labem tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1559
Rada města schvaluje Smlouvu o hudební produkci – vystoupení orchest-
ru „SWING BAND TÁBOR“ v rámci adventu, na Náměstí v Kaplici dne 
29.11.2025 za cenu 30.000,00 Kč + doprava 5.000,00 Kč (není plátce 
DPH) mezi městem Kaplice a spolkem Spolek Swing Band Tábor, IČ 
60064200, se sídlem Žižkovo nám. 18/18, Tábor tak, jak byla předložena.
Usnesení č. 1560
Rada města schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 1/2025 dle 
předloženého návrhu Odboru ekonomiky MěÚ Kaplice.
Usnesení č. 1561
Rada města Kaplice schvaluje revokaci usnesení č. 1416 ze dne 30.10.2024, 
kterým schvaluje poskytování finančního příspěvku narozeným dětem  
v Kaplici ve výši 8.000,00 Kč s platností od 01.01.2025.
Usnesení č. 1562
Rada města Kaplice schvaluje v případě získání dotace z Jihočeského 
kraje „Podpora narozených dětí z Jihočeského kraje“ poskytování daru ve 
výši 10.000,00 Kč (5.000,00 Kč z rozpočtu města, 5.000,00 Kč z dotace) 
na každé dítě narozené v období od 01.01.2025 do 31.12.2027. Právo 
na vyplacení této částky vzniká, má-li matka dítěte v době jeho narození 
trvalý pobyt v Kaplici a jejím správním území (vyjma místa trvalého pobytu 
v sídle ohlašovny Náměstí 70) a nemají-li rodiče dítěte vůči městu Kaplice
nesplněné povinnosti peněžité i nepeněžité povahy. Na akci „Vítání občánků“ 
bude dar předán v hotovosti spolu s certifikátem příspěvku pro narozené děti
v Jihočeském kraji (Krajský rodný list Jihočecha). V případě, že město 
Kaplice nezíská dotaci z Jihočeského kraje „Podpora narozených dětí z 
Jihočeského kraje“, schvaluje rada města poskytování finančního příspěvku 
pro narozené děti v Kaplici ve výši 8.000,00 Kč s platností od 01.01.2025.
Usnesení č. 1563
Rada města Kaplice schvaluje směrnici č. 1/2025 – seznam podpisových 
vzorů ke kontrole dle zák. č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, a zák. č. 
563/1991 Sb., o účetnictví, s účinností od 14.01.2025 tak, jak byla před-
ložena a zároveň ruší směrnici č. 5/2024.
Usnesení č. 1564
Rada města Kaplice jmenuje na základě návrhu konkursní komise konané 
dne 10.01.2025 do funkce ředitelky Základní školy Kaplice, Fantova 446, 
paní Mgr. Janu Sieberovou, s platností od 14.01.2025.
Usnesení č. 1565
Rada města Kaplice schvaluje platové výměry ředitelek a ředitele příspěv-
kových organizací města Kaplice – Základní školy Kaplice, Fantova 446, 
IČ 00583634, Mateřské školy Kaplice, Nové domovy 221, IČ 60630108, 
Mateřské školy Kaplice, 1. máje 771, IČ 70922616, Mateřské školy Kaplice, 
Nové domky 643, IČ 07537328 a Základní školy Kaplice, Školní 226, IČ 
00583669, tak, jak byly předloženy.
Usnesení č. 1566
Rada města Kaplice bere na vědomí rezignaci Jany Otrusinové na funkci 
členky kulturní komise a jmenuje novou členkou kulturní komise Alexandru 
Kubíčkovou, DiS. Stávajícími členy kulturní komise zůstávají Mgr. Eva Kli-
mentová, Libor Mocek, Luděk Plza, Petr Špatný, dipl. um., Mgr. Stanislav 
Trs a předsedou kulturní komise Václav Holemý.

VÝPIS USNESENÍ

z 58. schůze Rady města Kaplice konané dne 20. ledna 
2025
Přítomni: Mgr. Libor Lukš, Mgr. Pavel Janota, Ing. Karel Mach, Ing. Pa-
vel Svoboda, Radek Tomáš, BBS., Ing. Luděk Keist a Mgr. Stanislav Trs  
a Mgr. Vladimíra Račáková, tajemnice MěÚ Kaplice

Usnesení č. 1567
Rada města Kaplice schvaluje Smlouvu č. 1249900037 o poskytnutí pod-
pory ze Státního fondu životního prostředí České republiky mezi městem
Kaplice (jako „příjemce podpory“) a Státním fondem životního prostředí 
České republiky, IČ 00020729, se sídlem Kaplanova 1931/1, Praha, jejímž 
předmětem je poskytnutí podpory ve výši 493.437,96 Kč na akci „Kaplice 
– obnova vodohospodářské infrastruktury po povodni 2024“ (mimořádné 
dotační opatření k řešení následků povodní proběhlých po 12.09.2024) 
Rada města schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 20/2024 dle 
předloženého návrhu Odboru ekonomiky MěÚ Kaplice.
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S V É P O M O C  a  I N Z E R C E

Připravujete se na příchod miminka? Miminko už máte a odmítá kojení nebo se kojí nonstop, řešíte u něj koliky, spánek, nebo kojení bolí?
Chcete pomoci s nošením miminka? S tím vším a dalšími problémy ráda pomůžu.

Nabízím laktační poradenství, předporodní přípravu na kojení individuální i skupinovou a podpůrné skupinky kojení. Bližší informace: 
laktační poradkyně při kojení, poradkyně při nošení, o.z. MAMILA, Hana Nožičková, hanysi@seznam.cz; tel.: 728 658165

Pronajmu dlouhodobě lukrativní penzion na Lipně manželům nejlépe důchodci. Tel. 602 126 556
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                    I N Z E R C E

 
 
 
 

Naše společnost do výrobního závodu 
v Kaplici hledá pracovníky/ce na pracovní 
pozice: 

 

- Skladník/Expedient – 2-směnný provoz 
 

- CIP – umývání nerezových kontejnerů 
pomocí WAP / operátor mycí linky. (2-
směnný provoz) 

 

- Příprava ovoce - vybalování, kontrola a 
navažovaní ovoce pro jeho další  zpracování 
na výrobní lince. (3-směnný provoz) 

Co vás čeká: 
- zajímavé pracovní prostředí v potravinářském výrobě  
- pestrost pracovních činnos� 
- práce v menším kolek�vu 
- pracoviště v Kaplici 
 
 Co vám můžeme nabídnout ? 
- práci na HPP ve stabilní společnos� 
- 13. plat 
- nadstandardní sociální zázemí pro zaměstnance 
 
Požadujeme: 
- chuť pracovat, vše ostatní vás naučíme 
- spolehlivost, zodpovědnost 
 
 

V případě zájmu nás prosím kontaktujte: 
Telefon  732 914 678 
Email zamestnani@frulika.cz  



28

                    I N Z E R C E

 
 
  
 
 
 
 
   
  

Novohradsko-Doudlebsko, z.s. 
se sídlem Žižkovo náměstí 32,  

374 01 Trhové Sviny 
 
 

přijme v rámci dohody o pracovní činnosti manažera/ku obchodní činnosti 
 
Pracovní náplň:  
•  Vedení prodeje lokálních produktů a výrobků z turistické oblasti Novohradsko-Doudlebsko 
•  Založení, obsluha a marketing e-shopu 
•  Obsluha stálého prodejního místa v Nových Hradech a na závoz zboží na Buškův hamr  
• Marketing prodejních míst  
•  Obsluha prodejního stánku v rámci trhů a slavností  
•  Jednání s dodavateli, zajišťování zboží k prodeji       
 
Naše kvalifikační požadavky:  
• Řidičský průkaz min. skupina B  
• Znalost německého jazyka výhodou  
• Časová flexibilita 
• Obchodní dovednosti  
• Samostatnost, spolehlivost 
• Trestní bezúhonnost 
•  Práce s počítačem, platebním terminálem   
 
Naše pracovní podmínky:  
• Dohoda o pracovní činnosti (max. 0,5 úvazku) do 31.12.2025 s možností prodloužení i na rok 2026 
• Místo práce převážně v Nových Hradech 
• Práce i o víkendech a svátcích 
•  Odměna 240 Kč/hod hrubého s možností navýšení v závislosti na dosahovaném obratu 
• Nástup od 1.4.2025      
 
Podání přihlášek:  
Přihlášku společně s motivačním dopisem a profesním životopisem je nutné zaslat či osobně předat na 
adresu Náměstí republiky 46, 373 33 Nové Hrady (podatelna MěÚ Nové Hrady) nejpozději do 17. března 
2025 do 16:00 hodin. Součástí výběrového řízení budou osobní pohovory s uchazeči, které se uskuteční 24. 
března 2025 v odpoledních hodinách (od 16:00) v Nových Hradech (konkrétní místo bude upřesněno).    
Kontaktní osoba pro případné dotazy:  
Michal Jarolímek, tel: 776 296 285; e-mail: novohradskodoudlebsko@seznam.cz  
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REALITNÍ KANCELÁŘ
PROXIMA KAPLICE

RODINNÁ FIRMA S TRADICÍ OD ROKU 1993

W W W . P R O X I M A - K A P L I C E . C Z

Uvažujete o prodeji či pronájmu své
nemovitosti?

Zajistíme prodej Vaší nemovitosti s kompletním
právním  servisem 

Nabízíme UBYTOVACÍ SLUŽBY v centru Kaplice pro
agentury a firemní pracovníky

Směnárenské služby - nákup a prodej valut 

v RK Proxima pro Vás:

VOLEJTE: 723824010, 380312820, 
602154512

WWW.PROXIMA-KAPLICE.CZ

                    I N Z E R C E

M O D E R N

L U X U R I O U S

T W O - S T O R E Y

H O U S E  I N

T H E  S U B U R B S

C O  V Š E  V YŘ Í D Í M E  Z A  V Á S ?

·  P O D Á N Í  R A K O U S K É H O
D AŇO V É H O  PŘ I Z N Á N Í

·  V YŘ Í Z E N Í  PŘ Í D A V KŮ  N A  D Ě T I

·  R O D IČO V S K Ý  PŘ Í S P ĚV E K

·  A  M N O H E M  D A L Š Í !

D A N Ě  P R O
P E N D L E R Y

G A B R I E L A  V Á V R O V Á
+ 4 2 0  7 7 8  0 8 1  8 6 2

i n f o @ d a n e p r o p e n d l e r y . c z

W W W . D A N E P R O P E N D L E R Y . C Z

D a n e  p r o  p e n d l e r y  A T
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Naše investice do oblastí strojního vybavení, stavebních úprav a energetiky jsou vyšší, než je obvyklý
ekonomický standard. Strojní park jsme v uplynulém roce rozšířili například o CNC dlouhotočný
soustružnický automat CITIZEN Cincom L20, pětiosé CNC soustružnické centrum DMG MORI NTX 2000
nebo o univerzální brusku na kulato STUDER S20. 

Jsme mezi nejlepšími a proto investujeme do špičkových strojů.
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NEBOJ SE
UDELAT

ZMĚNU

Obsluha CNC 
obrábění

www.pracevengelu.cz

Bližší informace o pracovní pozici a aktuální nabídku 
volných pracovních pozic naleznete na:

Karel Vinš                   +420 380 386 736                   karel.vins@engel.at

www.fb.com/ENGELCZkariera

www.engel.cz

www.pracevengelu.cz
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Práce se čtečkami, čárovými kódy, zaskladňování a vydávání materiálu.
Provádění inventarizace, manipulace s hotovými výrobky, které nechceme poškodit.
Různorodost, zodpovědnost a práce jen na dvě směny. 

To je naše pracovní pozice Skladník / Řidič VZV.

Podpoříme Vás samozřejmě i dalšími benefity:
       Placené přesčasy 
       Příspěvek na dojíždění
       Dotované stravování
       5 týdnů placené dovolené 
       Další placené volno až 5 dní ročně 
       Příspěvek na penzijní spoření

SKLADNÍK / ŘIDIČ VZV

36 000 - 45 000 Kč

Pracujte v prostorném elektronicky řízeném 
skladu se špičkovou manipulační technikou! 

Staňte se součástí týmu HAUSER a buďte pyšní na svou práci!
Více informací najdete na www.hauser.cz


